
PULÖBÉLYEGEK ÉS A REPBLÉS 

E iránti rokonszenyv forditott arányban 

lakosság szivében. Amennyire óhajtja 

a repülés fejlesztését és szivesen 

ldozatot érte, annyira nem kivánatos 

ként él bensejében a repülőbélyegek 

ásának rendszere. Hogy miért nem, 

1 többek között annak a törvényja- 

ak az indokolásából, amelyet most 

tettek el és amely meg akarja refor- 

repülőbélyegek ügyét. Az indokolás 

nis megállapitja, hogy a repülőbélye- 

lől származó jövedelem fele bünös uton 

atott rendeltetésétől. Ha ezt a bünös 

sikerül betemetni, akkor ez a jövedelem 

b ötven százalékkal fog emelkedni. 

vül progressziv alapon kivánják elren- 

repülőbélyegek használatát, amiből 

i nagy jövedelemtöbbletet remélnek. 

ényhez az ország lakossága is csatla- 

r azzal, hogy ez a bevételnövekedés neni 

egyben az elhütlenkedett összegek 

iszerüségét növelni. Mert akkor már in- 

BANSAGBAN IS MEGJELENTEK A 

ISTAÁK még pedig abból az alkalom- 

ogy most vasárnap kellett volna meg- 

az ügyvédi kamarai választásokat. 

baton este mintegy huszonöt erdélyi 

mber érkezett a Bánság fővárosába, 

Fa választások tisztaságát biztositsák. A 

sztásokat azonban az izgatott hangu- 

való tekintettel március végére halasz- 
Attól tartottak ugyanis, hogy itt is 

métlődnek az ilfovi, majd a mehedinti- 

ei események. A gárdistáknak igy egye- 

em akadt dolguk és visszautaztak ál- 

helyükre. Kijelentették, hogy március- 

ismét itt lesznek. Vannak, akik szerint 

nem lesz szükség, mert az ügyvédi ka- 

ban is bevezetik az ideiglenes bizottsá- 

POS, IDEIGLENES BIZOTTSA- 

Tegnap értesités érkezett, hogy a bel- 

niszter a Timisoara város ideiglenes 

gának tagjává kinevezte Krohn 

dr. periami ügyvédet. Miletici 

xandru és. és a Banca Romaneasca timi- 

zgatója ugyanis kinevezésüket nem 

ták el és igy két hely üresedett meg, 

tt még a kiszemeltek a helyet betöltö 

lna. Az egyik helyre most vagatlanul 

periami ügyvéd kerül. Nem arról van
 

1 szó, hogy igy Timisoara lakosságát a 

ideiglenes vezetőségében két német 

li és egyetlen magyar sem, hanem ar- 

a város és falu közötti elentetek 

sét célozza ez a kinevezés? Így 

ák közelebb hozni a várost és a falut? 
gsem ott kellene kezdeni, hogy a 

rosi érdekel képviseletére falusi fiskálist 

nek ki . ' 

ELőTTI as DELUTANI TANITAÁS 
entul az iskolákban a közoktatásügyi 
ter rendelete értelmében. Ezt a rend- 

tólag nemcsak az elemi, hanem a 

kolákban is megvalósitják. A szülők 

ben rendkivül nagy az elkeseredés 
s emlékirattal készülnek fordulni a 

ezredes azt a kérdést inté 

ségnek? 

MAGYAR MAPILAP 

Az angol alsóházpan Wedgewood 

niszterhez, hogy vajjon a támadó, vagy 
pedig a Népszövetség rendelkezéseit ál- 
landóan megsértő állam minden megtor- 
lás nélkül tagja maradhat-e a Népszövet- 

Eden külügyminiszter azt válaszolta, 

Mussolini ügyes taktikázással 

négy hónapon át nagy készleteket gyűijtött 

Lee-S mith képviselő, volt miniszter diplomáciai 

gánsÁGi 

zte a külügymi- 16. pontja értelmében 

seit megsérti. 

támadó államok is 

Mussolini ügyes 

boldogulás 
omlás közi 

hogy a Népszövetség alapokmányának 

a Népszövetségből ki lehet zárni 

azt a tagállamot, amenyik a nép- 

szövetségi okmány rendelkezé- 

Ide tartoznak a 
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Eden azután szólt a népszövetségi re- 
formról, amely szerinte jelenleg nem 

időszerü. 

Anglia hiven teljesiti köteles- 

ségét. Ha rá kerül a sor a Nép- 

szövetség retormjára, a többi 
nemzettel együtt ezt is igyek- 

szik megoldani. 

Anglia politikája egy-két év mulva 

döntő lesz Európa sorsára. Azután kije- 
lentette, hogy tizennyolc évvel az örök 

béke érdekében vivott véres világhá- 
boru befejezése után olyan borzalmas 

inditvány jára megnyitották az elnapolási 

inditvánnyal kapcsolatos külügyi vitát. 

Ennek az eljárásnak az a jellegzetessége, 

hogy a felszólalásokkal kapcsolatosan 

nem lehet szavazni sem a kormány mel- 

lett, sem pedig ellene. Igy tehát a bizalmi 

kérdés felvetése szóba sem kerülhet. 

Lee-Smith véleménye szerint az afrikai 

háboru Olaszország és Abesszinia között 

igen hosszunak igérkezik Legalább is 

olyan hosszu lesz, amilyen a franciák, 

taktikázással négy hónapon ke- 

resztül feltartóztatta az olajzár- 

lat kimondását. Ezen idő alatt 
nagy készleteket gyüjtött ma- 

gának és könnyen tulteszi ma- 

gát a petroleumtilalmon. 

Anglia nem várhatja, hogy más állam 

kezdeményezze az olajzárlatot. Amig az 

Egyesült Allamok kormánya ehhez nem 

csatlakozik, az olajzárlat nem lesz hat- 

hatós. 

állapotok uralkodnak ma 

mint 1914-ben. EÉppen ezért Anglia ál- 

lást foglal annak a megakadályozására, 
nehogy ujabb világháboru zuduljon a 

világra. 

együttes biztonságra van szükség és 
Anglia résztvesz az erre vonatkozó 

együttmüködésben. 

Anglának - mondotta - egyelőre 
fegyverkeznie kell, mert a többiek is 

is a világon, 

A Népszövetség elvein alapuló 

Szólott végül Eden a leszerelésről, 

vagy spanyolok afrikai háborvja volt. fegyverkeznek. Ha nincs általános le- 
szerelés, nem lehet szó egyoldalu lesze- 

relésről. 

Eden külügyminiszter válaszában 

arról szólt, hogy az ellenzék a kormány- 

nak szemére veti az ügy elhuzódását, Azt 

Lérdezte, hogy talán már a háboru előtt 

kellett volna a büntető rendszabályokat 

életbe léptetni? 

Az eddigi rendszabályoka' elég 

gyorsan éptették életbe. Há- 

boru esetén valamelyik támadó 

tagállammal szemben kétféle 

büntető rendszabályról lehet szó. 

Az egyik csoportba azok a rendszabályok 

tartoznak, melyeket a Népszövetség tag- 

jai mondanak ki,a másik csoportba pedig 

azok a rendszabályok, amelyeknez a nem 

tagállamok is csatlakoznak. Azokat a 

rendszabályokat már hónapon előtt foga- 

natositották, amelykre a tagállamok vol- 

tak hivatottak. Most arról van szó, hogy 

az uj rendszabályokhoz a nem tagálla- 

mok is csatlakozzanak. Egyelőre tény, 

hogy az Amerikai Egyesült Allamok 

petroleumkivitele az utobbi hónapokban 

meg továbbra is. A gyermekeknek igy
 alig 

marad idejük a lecke megtanulására é
s tá- 

, hogy az eddigi rendet hagyja volabb lakók pedig képtelenek kétsz
er na- 

Aneliának szintén fegyverkeznie kell, 

mert nem maradhat készületlenül 

....
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igen emelkedett. Az amenikai petroleum- 

nak Olaszországba való szállitása 17.8 

százalékkal felszökött. 

Mégis - folytatta Eden - 
meggyőződésem az, hogy a 

petróleumzárlat kimondása 

nagyon megröviditi a háborut. 

Minél előbb dönt Genf, annál 

hamarabb lesz vége Afrikában 

a háborunak. 

Mi nem térünk el tervünktől és kivesz- 

szük a részünket a Népszövetség 

együttmüködéséből. Nem ingadozunk, 

amikor cselekednünk kell és amikor 

gondolnunk kell a Népszövetség szelle- 

mének megvédésére. Reméljük, hogy 

Genfben a Népszövetség összeülő bi- 

zottságának jelentése olyan lesz, hogy 

azt elfogadják. A béketárgyalások hiva- 

talos helye egyedül csak Genf lehet. 

Genfben kell eldőlnie annak, hogy a há- 

boru tovább tartson-e, vagy e An- 

glia tovább dolgozik a békéért. 

ponta megtenni az utat A gyermekek örül- 

nek, mert igy alkalmuk lesz a déli korzón sé- 

tálni, mig a szülők éppen ezt szeretnék elke- 

erre a munkára felhivja az össz 

Angliának tehát szintén fegy- 
verkeznie kell, mert nem állhat 

készületlnül, amig a többi or- 

szág fegyverkezik. Ha a lesz- 

relés megtörténik, az csak a 
Népszövetség hatalmának nö- 
velésével együttesen történ- 

hetik meg 

A fegyverkezés akárhogy is vég 
mindenképpen drága. A népek félelem- 

ből fegyverkeznek és ez igy lesz mind- 
addig, amig valamennyi nép nem tanu 

ja meg, hogy a fegyverkezés sohasem 

lehet jó üzlet. Együttes biztonsági rend- 
szert kell Európa részére teremteni 
Európának vagy az együttes boldogu. 
lás, vagy pedig a szétbomlás között 
kell választania. Anglia az együttes ! 

dogulás hive és meggyőződött ról 
hogy etekintetben vezetőszerepet 
játszania. ! 
az uj világrendet és az angol ko 

mokat 



Hodzsa Milán belgrádi tárgyalásai 
véget értek. A csehszlovák miniszterel- 
nök, aki vasárnap ismételten folytatott 

hosszabb tanácskozásokat Sztojadi- 
novics jugoszláv miniszterelnökkel, 

vasárnap este már el is hagyta a jugo- 

szláv fővárost. 
Belgrádból Ujvidékre utazott, 

hogy onnan ellátogasson a bács- 

kai Kölpény községbe, amely- 
nek a háboru előtt, tót nemzeti- 

ségi programmal, országgyülési 
képviselője volt a magyar par- 

lamentben. 

(A Bácskából azután Magyarországon ke- 
resztül elindult Prágába, ahova ma este 

érkezik meg. 
A tárgyalásokról szóló hivatalos köz- 

leményt vasárnap este nyolc órakor kö- 
zölték az ujságirókkal. Eszerint Hodzsa 

és Sztojadinovics mindenekelőtt a dunai 

medencében uralkodó állapotokat vizs- 

gálták meg. Részletes eszmecsere után 

megállapitották, 

azonosak mindazokról a tervekről, ame- 

lyek a nemzetközi politikai és gazdasági 
helyzetben bekövetkezett legutóbbi ese- 
mények folytán napirendre kerültek. 

Leszögezték azt az őszinte aka- 

ratukat, hogy a nemzetközi kap- 

csolatok terén mielőbb egészsé- 
gesebb helyzet alakuljon ki. 

(A két ország a szövetséges Romániával 
együtt a jövőben is arra irányitja fára- 

dozását, hogy a kisántánt államai között 
Mennálló szoros barátság szellemében 
ugyanabban az irányban folytassa politi- 
káját. amely teljes mértékben kifejezésre 

öut a népszövetségi egyezményben gyö- 

kerező kollektiv biztonság rendszerében. 

A két miniszterelnök arra a megállapo- 
dásra jutott, hogy 

országaik eddig is teljes mér- 
tékben felismerték azokat az 

előnyöket, amelyek a dunai me- 

dence valamennyi államának 
szoros gazdasági együttmükö- 

déséből származnak. 
(Azért támogatnak ezentul is minden 
olyan törekvést, mely a kisántánt egyez- 
mény szellemében valamennyi érdekelt 
állam javára ezt a célt szolgálja Ezek a 
törekvések nem irányulnak egyetlen ál- 
lam ellen sem. 
Hodzsa Milán a belgrádi ujságiróknak 

kijelentette, hogy legközelebb Prágaban 
összeülnek a kisántánt államainak szak- 

értői és tanácskozni fognak a gabona- 
feleslegek elhelyezésére vonatkozó terv 

végrehajtásáról. Nyilatkozatát a cseh- 
szlovák miniszterelnök S chil. eregyik 
verséből vett idézettel fejezte be, amely 

szerint 
elég volt már a szavakból, lás- 

suk a tetteket. 
Angol lapok megállapitása szerint 

Hodzsa Milán belgrádi tárgyalásai nem 
igérnek pozitiv eredményt. Jugoszlávia 
ugyanis bizonyos feltételektől teszi füg- 
gővé a tervhez való csatlakozását. Igy 
első sorban azt kivánja, hogy 

Ausztria véglegesen szakitson a 

Habsburg propagandával. Ezen- 
kivül másik feltétele az, hogy 
a középeurópai ügyek rendezé- 
sébe feltétlenül bele kell vonni 
Olaszországot és Németorszá- 

1 got is 

hogy nézeteik teljesen 

Hodzsa Milán belgrádi tárgyalásaival 
foglalkozik a magyarországi sajtó is. Az 
Esti Kurir megállapitja, hogy amikor 

Belgrádban nyitva hagyták az ajtót más 

államok részére a tervezethez való csat- 
lakozásra, akkor nyilván Németországra 

és Olaszországra gondoltak. Ezt minden 

esetre megelégedéssel kell fogadni. Kér- 
dés azonban, hogy miért feledkeztek meg 
Magyarországról? Magyarország részvé- 
tele nélkül ugyancsak nem lehet a dunai 

államok együttmüködését megcsinálni. 
Ugyanigy ir a Magyarország cimü lap is. 

Megállapitja, hogy 

Magyarország nélkül a Duna 

völgyében nem lehet szó tartós 

együttmüködésről és Magyar- 

országot a Duna völgyének vér- 

keringéséből nem lehet kikap- 

A belgrádi Pravda cimü lap hiradása 

szerint Beck Vladimir lengyel külügy- 

miniszter áprilisban szintén ellátogat 
Belgrádba. Ez a látogatás viszonozása 
lesz a jugoszláv külügyminiszter 1932. 

évi látogatásának. Természetes, hogy ez 
... 2 

Hlóég volt a szavakhól, lássuk a tetteket! - 
igy hucsuzott Hodzsa Milán csehszlovák miniszterelnök 

helarádi tanácskozásai végén 
alkalommal tárgyalni fognak a külön- 
böző európai aktuális kérdésekről is. 

Belgrádban ugy tudják, hogy Beck len- 

gyel külügyminiszter után Göring po- 

rosz miniszterelnök és birodalmi belügy- 

miniszter is ellátogat Belgrádba. Hir sze- 

rint ez a látogatás összefügg azzal, hogy 

Németország Jugoszláviának nagyobb 
árukölcsönt ajánlott fel. Beavatottak 

azonban ugy tudják, hogy 
Göring rá akarja birni Jugoszlá- 
viát, maradjon meg eddigi állás- 

pontja mellett és ne kössön 
Szovjetoroszországgal ugyan- 
olyan katonai szerződést, mint 
amilyen Szovjetoroszország és 

Franciaország, valamint Szov- 
jetoroszország és Csehszlovákia 

között is fennáll. 
Lengyelországi tárgyalásai során Göring 
bizonyosságot szerzett arra vonatkozó- 
lag, hogy a lengyelek semmiféle egyez- 
ményre nem hajlandók Szovjetoroszor- 

szággal. Lengyelország nem járul hozzá, 
hogy háboru esetén területén átvonulja- 
nak szovjet csapatok Csehszlovákia, 
vagy Franciaország segitségére. 

080eegeseee ......... . 

A betegség cimén nyugalomba vonuló 
kisebbségi tisztviselők nyusdijazásának 

ügyét sürgetik 
A kisebbségi egyházak képviselői a 
Magyar Párt parlamenti 

Bethlen György gróf vezetése mel- 

lett a fővárosban megjelentek Lape- 
datu kultuszminiszter előtt. Willer 

József dr. képviselő, aki a küldöttség 
nevében beszélt, kérte az evangélikus 

püspökség törvényes elismerését, majd 
szóvá tette a papságnak az állámsegély- 
re vonatkozó kérelmét. A lelkészek 
államsegélyének leszállitására vonat- 

kozólag ugyanis olyan hirek kerültek 

forgalomba, amelyek az érdekeltek kö- 
rében a legnagyobb nyugtalanságot kel- 
tik. A kultuszminiszter erre vonatkozó- 
lag megnyugtató kijelentést tett. Kije- 
lentette, hogy a mult évben számitásba 

vett egyházi jövedelmek értékeléséből 

tagjaival 

bizonyos százalékot leütnek és ugyan- 
annyival emelik az államsegélyt. 

Willer József azután szóba hozta a 
betegség cimén nyugalomba vonulni 

akaró kisebbségi tisztviselők ügyét. 

Bárha orvosi bizonyitványuk van szol- 
gálatképtelenségükről, még mindig nem 
tudják nyugdijukat megkapni. A pénz- 
ügyminiszteriumban ismételten meg- 

igérték az erre vonatkozó kedvező ren- 
delet kiadását, ami azonban még min- 

dig nem történt meg. Kérték most a 
kultuszminisztert, hogy ennek a kérdés- 
nek a rendezése ügyében járjon közbe 
a pénzügyminiszternél. A nyugdij ügyé- 
ben a Magyar Párt parlamenti csoport- 

ja egyébként már a napokban a leg- 
eggese ozezn inditja. 

Magyat családi önnep kevetében jolyi e 
sSzappanos Gyula és feleségének 

szevetetteljes üdvözlése 
Szappanos Gyula, a Magyar Párt 

bánsági központjának elnöki tanácstagja 
és a III. kerületi tagozat elnöke, a hely- 
beli iparostársadalom ismert egyénisége 
most ünnepelte születésnapjának ötvene- 
dik évfordulóját. Ez az ünnep egybeesett 

Szappanos Gyula és felesége házasságá- 
nak huszonötödik jubileumával. 
Ebből az alkalomból vasárnap délelőtt 

tizenegy órakor dr. Kakuk Jánosné 
ügyvezető elnöknő vezetésével a Magyar 
Nőegylet népes küldöttsége kereste föl 
Szappanos Gyulánét, az egyesület társ- 

elnöknőjét. Dr. Kakuk Jánosné meleg- 
hangu beszédben üdvözölte Szappanos 
Gyulánét és méltatta a kultura és a jó- 
tékonyság terén szerzett érdemeit, majd 
virágcsokrot nyujtott át. Szappanos 
Gyuláné meghatottan mondott köszöne- 

Vasárnap este a Magyar Párt III. ke- 
rületi tagozata százhatvan teritékes va- 
csorát rendezett Szappanos Gyula és fe- 
lesége tiszteletére a Stöhr-féle vendéglő 
nagytermében. A vacsora meghitt, szere- 
tetteljes magyar családi ünnep keretében 

folyt le. A Polgári Kör dalárdája a szin- 
padon Wittmann Pál karnagy ve- 
zénylete mellett népdalokat adott elő, 
majd Szánthó Ildikó hatásosan elsza- 
valta Kubán Endrének Magyar kö- 
szöntő cimü alkalmi versét. Azután a fel- 
köszöntők egész sora következett. Un- 

gáraAdolf dr. ügyvezető elnök a Magyar 

Párt bánsági tagozatának jókivánságait 
tolmácsolta és felolvasta a pártnak Szap- 
panos Gyulához és feleségéhez intézett 
üdvözlő iratát. Szu kk Antal nyugalma- 

zott polgári iskolai igazgató a barátok, 

Hbáró A mbzóagy Andornée elnöknő 

1936 március 8-tól 14-ig. 
Technikalésközgazdaságimintavásármátt, 
.. z z.. 

Középeuróna nagy vásá 
Kiállitók 18 államból 
Bevásárlók 72 országból 
x 

Jelentékeny utazási kedvezmé 
a román, jugoszláv, cseh, magyat 
osztrák vasutakon, aDunán. aFek 
tengeren, valamini a légi forgal 
ban. Nem kell utlevél-vizum! Minta 

magyar átutazásivizum a mintav 
igazolvány felmutatásánál a hatát 
lesz kiadva. Mindennemű telvilá 
sitások, valamint mintavásári igazol 
ványok (A Lei 150-) kapható 

WIENER MESSE A.-8.-nál, Wien VI 
és a tiszteletbeli hivatalok 
képviseleteinéi Timisoarán 

Oszírák konzulátus, Sír. Eugen ne Savay 
Europa mirdev, Biurou de voiai, Sr. Eraii 
„Eurona" Banca entrola Casa de Schimi 
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VWadons-Lits-cook s. A., Bul. Renele Ferdinani 

Magyar Nőegylet, Gyulay János dr. 
Magyar Párt III. kerületi tagozatá 

Leviczky György - akinek s 

után a Glória énekkara kardalt ado 
- Glória dalegylet, Kun Ferenc 
Magyar Dalárda, Kov á cs Béla dr.a I 
Lázár László a II. kerületi, Mihal 
vicz István dr. a Blaskovics-telep 
gyarságának, Kovács István 
szindikátusi elnök pedig az iparoso j 

kivánságait juttatta kifejezésre. Sza 
nos Gyula az üdvözlésekre adott válasz 

ban hangsulyozta, hogy ezentul is telj 

odaadással folytatja eddigi munkáss 

a magyar kisebbség és az iparosság 
dekében. 

ese 9 

Aszpirin hamisitások 
Jugoszláviáb 

Nemrégen sikerült Novisad város 
Jugoszláviában egy hamisitómühelyt fell 

dezni, ahol kizárólag ismert gyógyszere 
hamisitottak. Már hosszabb ideje r. 

arra, hogy hamis aszpirintabletták vann 

forgalomban, a hamisitványok elég jól 

rültek külsőleg, mert a hamisitók hüseges 

leutánozták ugy az eredeti csomagolást, 

a tabletták préselését. Tekintettel arra, 

a közönség ki volt téve annak, hogy ezek 
hamisitványok az egészségre károsan ha 

anyagokat is tartalmaznak, a közegészsé 
ügyi hatóságok mindent elkövettek a hami 

tók leleplezésére. Végül sikerült megálla 

tani, hogy egy 4 tagból álló banda valóság 

laboratóriumot rendezett be, ahol engros-b 

gyártották a hamis aszpirintablettákatt 

Az eladást nagyrészt a külvárosi kísker 

kedők utján eszközölték, akik aztán az eg 
szerübb közönséget, földmüvelőket stb. csa 
ták be ezekkel a hamisitványokkal. Magá 

értetődik, hogy a hamisitókat felfedezés 

után azennal letartóztatták, a hamisit 
gyógyszereket pedig elkobozták. Ez az e sd 

tanulságosan rávilágit arra, hogy még 

akadnak lelkiismeretlen emberek, aki 

mányos alapon előállitott gyógyszenk 

ményeket hamisitanak és nem gond 

arra, hogy ez a „szerecske" a vásárlók 

fogyasztók egészségét sulyosan veszél 

teti. 
A közönség csak ugy tud ettől a veszél 

őrizkedni, ha gyógyszerkészitmények vás: 

lásánál mindig eredeti csomagolást köve 

és ellenőrzi, hogy a csomagolás és a gyós 

szer tényleg eredeti legyen. 

Az aszpirintablettákat mindenki könny 

felismerheti: 

Az egyik oidalon Bayer kereszt van ben. 

selve, a másik oldalon ASPIRIN 0.5 z 

jelzés van, Bayer kereszt nélkül nem létez 



Népszövetség tizennyolcas bi- 

ottsága a jövő héten ül össze, 

ogy foglalkozzék az Olaszország 
leni megtorló rendszabályok ki- 

esitésének kérdésével. Ezzel kap- 

latosan már most is sokat be- 

lnek arról, hogy Olaszország mi- 

n lépésekre szánja el magát 
kkal az államokkal szemben, 

elyek a szankciók megszigoritá- 

megszavazzák. Igy elterjedt 

ak a hire, hogy amennyiben 

Franciaország is a szankciók kiszé- 
esitése mellett foglal állást, ugy 

laszország felmondja az olasz- 

cia szerződést. Franciaország- 
an ez a hir nagy megrökönyödést 

áltott ki, mert ha Franciaország 

Olaszország között szakadás 

cosaese9eeeee 

udapesti itélőtábla vádtanácsa 
p délelőtt foglalkozott a nőrablás 
olás cimén letartóztatott Sárga 

ne dr. orvos ügyével. Feren- 

mint imeretes, körül 
rtóztatták le, amit a örvenyszek 

nácsa is helybenhagyott. Ez ellen 
és ügyvédje az itélőtáblához fe- 

tt. 
táblai vádtanács több órai 

szabadlábra helyezését. 

dokolás szerint Darkó Magda el- 

már husz esztendős, - és nem ti- 

at éves - önként hagyta el a szülői 
t, erre Sárga Ferenc nem kénysze- 
te és nem is beszélte rá. Figyelembe 
2 a tábla azt is, hogy Sárga Ferenc 
ésétől nem kell tartani. 
rga Ferenc délben már el is hagyta 
gházat. Az ujságirók előtt kijelen- 
hogy Darkó Magdáról nem mond 

mindenképpen feleségül akarja 

Ehhez már azért is ragaszkodik, 

ulása után azonnal elment az árva- 
hez és engedélyt kér Darkó Magda 

látogatására. 
Az árvaszék azonban az enge- 

délyt nem adta meg azzal a 

megindokolással, hogy a 

átogatás a leányt esetleg na- 

gyon felizgatná. 

ebruári ui műsora: 

Duo faflan 
akrobata atrakció 

Trupa Bejan 
művészcsoport 

lohn Johnson görlök 
mondain számai 

Trio Pompei 
tánc és énekművészek 
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leszélyben az olasz-francia szerződés 
a megtorló intézkedések miatt 

következnék be, az Európában tel- 

jesen uj helyzetet teremtene. 

Rómában azonban ezt a hirt ille- 

tékes körök cáfolják. Hangsulyoz- 

zák, hogy Olaszország minden cse- 

lekvési szabadságát fentartja 

ugyan, azonban arra nem gondol, 

hogy Franciaországgal kötött szer- 

ződését felbontsa. Olaszországnak 

ugyanis egyéb eszközei is vannak, 

hogy a rendszabályok szigoritására 

válaszoljon. 

Az abessziniai hadszintérről ér- 

kezett legujabb jelentés szerint 

Seyum herceg hadseregét az ola- 

szok körülkeritették. Ez a negyven- 

ötezer ember abba a veszedelmes 

helyzetbe jutott, hogy esetleg olasz 

... ................ 

hadifogságba kerül. Esmaso abesz- 

szin tábornokot láncra verve a csá- 

szár elé hurcolták. A tábornokot 

azzal vádolják, hogy titokban tár- 
gyalásokat kezdett az olaszokkal. 

Angol lapok értesülése szerint 

Mussolini elhatározta, hogy az 

olasz légi haderőt még ebben az 
esztendőben ezerötszáz hadirepülő- 

géppel egésziti ki. IHyenformán az 

év végéig az olasz hadseregnek öt- 

ezerötszáz repülőgépe lesz. 
Hivatalos olasz körök cáfolják 

azt az abesszin forrásból eredő 

hirt, hogy a legutóbbi napok har- 
caiban négyszáztizenkét olasz ka- 

tona elesett és tizenöt municiós 

raktárt zsákmányoltak volna az 

abesszinek. 

Már husz éves is elmult kis édes 

á utia a kis menyasszonyhoz vezetett votaa, 
de ecce nem kanott engedélyt 

Lehetséges, hogy Darkó Magda és 

Sárga Ferenc családjai között létrejön a 

béke. A két család közös jóismerősei már 

tárgyalnak is erre vonatkozólag. Akik 

ezeket a tárgyalásokat kezdeményezték, 
meggyőzték mindkét családot arról, hogy 
a további harc ebben a kinos ügyben csak 
ujabb bonyodalmakat hozhat. Remélik, 

hogy sikerülni fog az akadályokat elhári- 
tani és a békét megkötni. Darkó Magda 

családjának határozott kivánsága az, 

hogy 

Sárga Ferenc legalább is egye- 

lőre mondjon le házassági ter- 

veiről és tartsa távol magát a 

leánytól. 

oasessesesemesesesesge 

A tárgyalások természetesen még kez- 

deti stádiumban vannak és nem lehet 
tudni azok további kialakulását. 

Emlékezetes, hogy a Darkó-család 

ezer pengő jutalmat igért annak, aki az 
eltünt leány nyomára vezet. A nyomra- 

vezető Győrik Károly soffőr volt, aki 
annak idején autóján Bakonyszombat- 

helyre vitte Darkó Magdát. Kijelentette, 

hogy az ezer pengőből eddig még egyet- 

len fillért sem kapott. A család ügyvédje 
kijelentette, hogy a pénzt a rendőrséghez 

iuttatták. A rendőrségen viszon: megálla- 
pitották, hogy sem a bünügyi, sem a po- 

litikai osztályhoz senki nem fizette még 

be az ezer pengőt. Már most az a kérdés, 
hogy hová lett az ezer pengős bankjegy? 

............. 

de a Balkán-szüvelsénhez 

A bolgár miniszterelnök tegnap fo- 

gadta a szófiai ujságirókat, akik előtt 

külpolitikai kérdésekről nyilatkozott. 

Hangsulyozta, hogy azok a külpolitikai 

alapelvek, amelyeket Boris király kül- 

azonosak a bolgár nép felfogásával. Azok 

a hirek azonban, amelyek Bulgáriának a 

Balkán-szövetséghez való csatlakozásá- 

Bulgnária iümobalja a békés törekvéseket, 

csallakozni 

földi utja alkalmával felállitott, teljesen 

támogatni a többi balkáni államot a péke 

ezidő szerint nem hajlandó 

nak hajlandóságáról szólnak, tévedésen 
alapulnak. Bulgária már a Balkán-szö- 

vetség létrejöttekor őszintén és nyiltan 

feltárta azokat az okokat, amelyek miatt 

a szövetséghez nem csatlakozik. Ettől 

függetlenül Bulgária örömmel hajlandó 

fentartására irányuló törekvésében. 

oesesge ...... 
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A bécsi rendőrség letartóztatta Press- 

burgerGyula bankárt, a Vindobona 
Hitel- 

bank főnökét. Pressburger különböző g
ya- 

nus sorsjegyüzletekkel foglalkozott.
 A rend- 

őrség sokáig nyomozott, de csak m
ost sike- 

rült Pressburger ellen elegendő biz
onyitékot 

szerezni. Egy falusi kocsis néhány 
esztendő 

előtt sorsjegyet vásárolt a Vindobona eg
yik 

ügynökétől. Később rávették a ko
csist, hogy 

a sorsjegyet adja vissza és vegyen 
helyette 

másikat, amelynek árába beleszámi
tották a 

Letartóztattak egy bankárt, 

aki sorsjegyekkel szélhámoskodott 

és sok embert megkárositott 

régi sorsjegy árát is. A régi sorsj
egyet az- 

Az öt világrészpen 
több millió betes 

köszöni gyógyulását a világhirü GASTRO- 

D" gyógyszernek. 

Gyomor- és bélfekélyek, máj- és epebajok, 

légnyelés, gyomorbetegségek, görcsök, 
ide- 

ges gyomorbajok eseteiben katása egyedül- 

álló. Ez a gyógyszer egy Amerikából nemrég 

felfedezett gyógynövény kivonatából készül 

és az összes fent felsorolt betegségeknél 

azonnali enyhülést okoz és rövid időn belül 

tökéletes gyógyulást biztosit. 

Tekintettel arra, hogy közvetlenül a köz- 

ponti és vegetativ idegrendszerre hat, ame- 

lyek a legtöbb esetben közvetlen okai az 

emésztőszervi megbetegedéseinek, az ideg 

rendszer különböző zavarainak eseteiben ijs ; 

nagyon kedvező hatást fejt ki. 

Lei 130 utánvéttel küldi a vezérképviselő: 

Császár E. gyógyszertára, Bucuresti, Calea 

Victoriei 124. 

smmezoazzoet 

Magyar nan mrimiciája 
Szotyori Géza ujonnan felszenteli 

pap vasárnap mondotta első miséjét : a 

második kerületi plébániatemplomban. 

Magyary Pál prelátuskanonok ma- 

nuduktorsága mellett Adalbert, Jero- 

mos és Simon irgalmasrendi atyák, va- 

lamint Haubenreich József káplán 

asszisztáltak. Az eredeti terv szerint a 

papnevelőintézetnek az ujmisés nemze- 

tiségéhez tartozó teológusai vettek 

volna részt az asszisztenciában, de ez a , 

program az utolsó pillanatban váratla: 

nul nem valósulhatott meg. Talán csak 

nem attól tartott az ügyet igy intézett 

faktor, hogy az ujmisés nemzettestvé- 

reinek részvétele megzavarta volna az 

ünnepi aktust? Hasonló esetben a né- 

meteknél - igen helyesen - nem vol- 

tak ilyen aggályok. Mise közben az ün- 

nepi beszédet Fodor József, a Katoli 

kus Ifjusági Egylet igazgatója mondot- 

ta, aki a papi hivatás teljesitésének fel- 

tételeiről szólt és hódolattal szólt a püs- 

pöki kegy jelentőségéről. 

Az utcán elégették 
az ellentábor zászlaját 

Bacauban sulyos összetüzés folyt le a nem- 

zeti parasztpárt hivei és a cuzisták között. A 

nemzeti parasztpárt bacaui szervezete gyü- 

lés keretében akarta a Mehedinti-megyében 

elért győzelmet megünnepelni, de ugyanak- 

kor gyülést akart tartani a keresztény nem- 

zeti párt ottani szervezete is. A két tábor hi- 

vei a város főutján találkozott és rövidesen 

véres verekedés támadt, amelynek számos 

sebesültje volt. A keresztény nemzeti párt 

hivei a verekedés után betörték számos zsi 

üzlet kirakatát, majd behatoltak a nemze 

parasztpárt klubhelyiségébe és összetörték 
a 

berendezést. A cuzisták egyik csoportja 

szerezte az ellenpárt lobogóját és azt 
az u 

cán elégették. Az ujabb verekedésnek a 

csendőrség közbelépése vetett véget. 

..... 

Lelőtték a rendőriőnüköt 
Nevgvyorki jelentés szerint Portoricó

baa 

tán százezer schillinges főnyereménnyel ki- 

huzták. A Vindobona megtagadta az összeg 

kifizetését és hosszu pereskedés után a sze- 

rencsés nyerő csak kártéritést kapott. 

Ugyanezt a sorsjegyet a Vindobana egy vi- 

vették. Az orvos csak most tudta meg, hogy 

a sorsjegyet százezer schillinggel kihuzták. 

Több hasonló ilyen visszaelést követett el a 

ügynökét is letartóztatták. 

déki orvosnak is eladta, kitől szintén vissza- 

letartoztatott Pressburger. Rajta kivül két 

két nacionalista fiatalember 

bilincsbe verték ree 



ELŐEIZETÉSI ÁRAK: 
Romániában: 

stagancsoknak egy hónapra 70, negyed- 
évre 200, télévre 380, egész évre 750 jel. 

yugeljasoknak egy hónapra 60, negyed- 
évre 160, felévre 300 egész évre 600 lel. 

Metóségoknak. közhivataloknak és köz- 
üzemeknek, gyáraknak és vállalatoknak 

egy évre 1000 let 

Magyatországon: 
elagánosoknak egy hónapra 4, negyed- 
évre 10, félévre 20) egész évre 40 pengő. 

eyugaijasoknak egy hónapra 8. negyed- 
évre 8, félevre 15, egész evre 80 penge. 

Teleton: 
-82, este 10 óra 14-69 vagy 2-0 

a Temesverer Zenung- nyomda 
nyomasa. 

Patikák elszakai szolgálata 
Február 24-től március 1-ig városunkban 

a következő gyógyszertárak tartanak éjsza- 
kai szolgálatot: 

Az L kerületben a Bratianutéren levő 
Götz-gyégyszert r. 

A II. kerületben a Traian-téren levő Ki- 
gyó-gyógyszertár. 

A III. kerületben a Carol Bulevardon levő 
Szent Antal-gyógyszertár. 

A IV. kerületben a Scudier-téren levő Csil- 

lag-gyógyszertár. 
Az V. kerületben Kőváry-Chioreanul Io- 

sif gyógyszertára és Fratelián Panajoth Er- 

nő gyógyszertára állandó éjszakai szolgála- 
tot tart. 
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Kábec kutyák szattóia 
Eszakamerikában jóval több, mint tizmil- 

Hó állás- és munkanélküli ember van, állam 

és társadalom együttvéve se tud róluk kellő- 
képpen gondoskodni. De akadnak Északame- 

rikában állásnélküli kutyák is, ezeknek sor- 

sát érzőszivü kutyaszerető férfiak és höl- 

gyek semmiképpen se tudták elviselni, ezért 

tehát Tennessee államban, Memphis városá- 

ban kutyaszállót épitettek számukra. A ku- 

tya-szálló fölépitéséhez és berendezéséhez a 

Roosevelt-féle ujjáépitési és a munkanélküli- 

segélyezési programmból is jelentékeny se- 

gitséget kaptak. 25.000 dollárba került maga 
az épület, azonkivül minden kényelemmel be 

is rendezték, összesen ráment több mint há- 

rom millió lei. A kutya-szálló rendkivüli iz- 

léssel és kényelemmel van berendezve, a ku- 

tyafürdők például csupa csempe és folyóviz 

berendezésüek, a fürdő, a hálóhelyiségek és 

étkeztető kiszolgáló személyzete egyenruhás 

emberekből áll, a helyiségek füthetők, vil- 

lany a világitás, minden sarok legömbölyitve. 

Az élelmezés orvosi felügyelet alatt áll, táp- 

láló és bőséges. A beutalt állástalan kóbor 
ebek közül eb-társra szomjazó lelkületü urak 

és hölgyek adoptálhatnak maguknak... 

Mindezek hallatára nem csodálnók, ha igen 

sok állástalan kutyasorsa embernek kedve 

jjönne négykézláb, irigy morgással fölvételre 

jelentkezni az embersorsu memphisi kutyák 
szállójába. 

- Tatarescu minisztereinök Resitan. 
rTataresecu miniszterelnök tegnap reg- 
gel Timisoaran keresztül Resitára uta- 

zott. Utazása azokkal a megrendelések- 
kel áll összefüggésben, amelyeket az ál- 

lam legutóbb a Resita-müveknél eszkö- 
zölt a hadsereg számára. A miniszterel- 
nök megtekintette a resitai gyárban a 
megrendelések lebonyolitása érdekében 
véghezvitt berendezéseket, este pedig 
visszautazott a fővárosba. 

- A francia szenátus két kommunista 

tagja. A francia szenátusnak Cohen sze- 

mélyében eddig egy kommunista tagja volt 

mindössze. Cohen, aki a szovjet orosz hadse- 

reg tiszteletbeli ezredese, régi kommunista. 
Vasárnap óta a francia szenátusnak már két 

kommunista szenátora van. A szajnai vá- 

jasztókerület C1 a m a n u s kommunista je- 

löltet választotta meg. 

Erdekes ügyet tárgyalt le a napokban 
az egyik ujdélwalesi biróság. Az ügy 
panaszosa egy bécsi leány volt, terheltje 

pedig a bécsi leány ausztráliai vőle- 

génye. 

Amint az a birósági aktákból kide- 
rült, néhány évvel ezelőtt kivándorolt 

Uj Délwalesbe egy angol fiatalember, 

aki ott szorgalma és tehetsége révén 
csakhamar vitte valamire. Minden meg- 

lett volna, csak ép az asszony hiányzott. 

Tekintettel arra, hogy Uj Délwalesben 

nagy a nőhiány, viszont a fiatalember 

müködési köre nem engedte meg, hogy 
Európábar utazzék leánynézőbe, más 

megoldást kellett keresnie. A fiatalem- 

ber tehát az ujsághirdetés biztos és ki- 
próbált módjához fordult. Nemsokára 

egész csomó fiatal hölgy jelentkezett, 
akik közül mind hajlandó lett volna 

megosztani az ausztráliai fiatalember 

magányát. 

A több tucatnyi jelentkező közül az 
ausztráliai fiatalember végül is egy 

bécsi leány ajánlatát fogadta el, akinek 

a levélhez mellékelt fényképe egészen 

rendkivül hatást gyakorolt reá. Megin- 

dult a levélváltás, amelynek végered- 

ménye az lett, hogy a fiatal leány Bécs- 
ben felmondta állását, utolsó pénzén ke- 

lengyét vásárolt magának és végre is 
utrakelt Ausztráliába azzal a hajójegy- 

gyel, amelyet reménybeli vőlegénye kül- 

dött neki. Amikor a leány megérkezett 

Brisbaneba, a fiatalember ott állt a rak- 
parton. Viharos örömmel borultak egy- 

más karjaiba, ugyhogy most már min- 
denki azt hihette volna: rendben van a 
seszassseszaseeseseee 

fénykén után ne nősüljön az embec! 
dolog és a romantikus történet hapBy 

enddel véget ért. 

Mégis másként fordult a dolog. A 

vőlegény a legközelebbi napokban eré- 

lyesen tiltakozott az ellen, hogy a meg- 

érkezett fiatal leány azonos volna azzal 
a nővel, akit a fénykép ábrázol. A leány 

hiába igazolta személyazonosságát a 
nála lévő okmányokkal, a fiatalember 

nem csinált titkot abból, hogy mélyen 

csalódott. Az esküvő elmaradt, a vőle- 

gény pedig az osztrák követségre ment, 

letette a pénzt a nő visszautazásának 

fedezésére és ajánlotta magát. 
A leány azonban nem vette fel a 

pénzt az osztrák követségen, amely ösz- 

szeg csak arra lett volna elegendő, hogy 

harmadosztályon hazaszállitsa. A bécsi 

leány Brisbaneban maradt és kártéri- 

tésre perelte vőlegényét. A vőlegény vi- 
szont benyujtotta a birósághoz a fény- 

képet, mint csalódásának okát és a bi- 

róságra bizta annak eldöntését, hason- 

lit-e a leány a fényképhez, vagy sem. 
A szakértők megállapitották, hogy a 

fénykép legalább ötéves és igy a meny- 

asszony mendenesetre nem tüntette fel 

magát olyannak, mint amilyen. A fény- 

kép felvételének idejét azonban nem 
lehetett pontosan megállapitani és a 
biróság arra az álláspontra helyezke- 

dett, hogy a hathetes tengeri utazás is 

elég ahhoz, hogy az ember külsejét lé- 
nyegesen megváltoztassa. A biróság 

ezenkivül figyelembe vette a leány jó- 
hiszemüségét és azt a körülményt, hogy 

minden pénz nélkül van és ép ezért száz 

font kártéritést itélt meg számára. 
esoseseeeeeesesesseseseseszeee 

- Fereh Mátyás apátkanonok név- 
napja. Ferch Mátyás apátkanonok, 
I. kerületi római katolikus plébános, ma 

ünnepli névnapját. Tekintettel arra, hogy 
Ferch Mátyás egy idő óta ágyban fekvő 
beteg, ebben az esztendőben az egyház- 
község vezetősége nem tiszteleg küldött- 
ségileg. Ennek ellenére azonban irásban 
igen sokan küldték el üdvözléseiket. Az 
I. kerületi római katolikus egyházközség 
választmánya ma este félkilenc órakor 

ülést tart, amelyen Ferch Mátyás iránti 

ragaszkodásának is kifejezést ad. 

- Petculescu Alexandru dr. kerületi 
orvos meghalt. Petculescu Alexan- 
dru dr. II. kerületi tiszti orvos negyven- 
hét esztendős korában meghalt. Petcu- 
lescu dr. körülbelül tizenöt esztendő előtt 
telepedett meg városunkban. Halálát 
gyászolja felesége, született Maitinszki 
Erzsébet dr., aki maga is orvosnő, három 

gyermeke, édesanyja és nagy rokonság. 
Temetése, amelyen az orvosi kamara tag- 

jai testületileg jelennek meg, ma délután 

három órakor megy végbe a II. kerületi 
Miron Romanul-utca 8. számu gyászház- 

- Löffler Géza dr. hitközségi elnök lett. 

A IV. kerületi zsidó hitközség vasárnap tar- 

totta tisztujitó közgyülését. Löffler Béla ed- 

digi elnököt, aki tisztségéről lemondott, egy- 

hangulag örökös diszelnökké választották. A 

megüresedett elnöki állásra egyhangulag 

Löffler Géza dr. ügyvédet, volt alpolgár- 

mestert választottak meg. A választás többi 

eredménye a következő: alelnökök Stern Vil- 

mos és Mannheim Lajos, választmányi tagok 

Löffler Béla, Ungvári József, Reiter Károly, 

Blum Gyula dr., Latter Mihály, Lusztig Fe- 

renc, Merbl Arnold, Sió Sándor, Steiner Sán- 

dor, Feuerlicht Mór, Auscher Viktor, Beré- 

nyi Simon, Vermes Ernő, Wieder Lajos, Kál- 

mán Samu, Vásárhelyi Béla, Oberlánder Fe- 

renc, Weisz Péter, Braun Ernő, Feuerstein 

Ottó, Brück Rezső, Lengyel József, Laszló 

Hugó dr., Haas József, Blau Sándor. Schön- 

l berg Ede, Neumann Sándor. 

A KENYER UJ ARA. A szombati ár- 
megállapitó bizottsági tárgyalások után 
a város vezetősége a kenyérárakat ki- 
lónkint a következőképpen állapitotta 
meg: barna kenyér 7.50, félbarna 
kenyér 9 lei. 

- Sulyok István dr. előadása. A Szo- 
ciális Misszió IV. kerületi szervezete által 
rendezett Világnézeti iskora keretében 
február 28-án, pénteken este 9 órakor 
Sulyok István dr. cluji szerkesztő 
tartja nagy érdeklődéssel várt előadását 
a szövetkezeti mozgalomról. Másnap, 
szombaton este 9 órakor tartja meg Su- 
lyok István masodik előadását, A betü a 
szebb jövő szolgálatában cammael. Sulyok 
István mindkét előadásában igen sokat 
fog nyujtani hallgatóságának. A már 
előzetesen megnyilvánuló nagy érdeklő- 
dés a IV. kerületi Misszió Szervezet által 
rendezett Világnézeti iskola őszinte sike- 
rét bizonyitja. 

- Jótékony adomány. Egy szegény 
özvegy asszony részére T. Gy. száz leit 
küldött lapunk kiadóhivatalába, amelyet 
rendeltetési helyére juttatunk. 

- A nyugdijkönyvecskék havonkint 
való láttamozása. Hosszu Vazul, nyu- 
galmazott megyei főállatorvos, a nyug- 
dijegyesület megbizásábói Bucurestiben 
járt. A pénzügyminiszteriumban és az 
országos nyugdijpénztárnál kérte ment- 
sék fel a nyugdijasokat az alól, hogy a 
rendőrség által kiállitott életbenléti bizo- 
nyitvány után havonta külön kelljen még 
nyugdijkönyvecskéiket a rendőrségen is 
láttamozni. Hivatkozott arra, hogy ezt a 
nyugdijtörvény sem rendeli el és más 
városokban erre a nyugdijasokat nem is 
kötelezik. Mindkét helyen közölték, hogy 
a havonkinti láttamozásra a nyugdijasok 

nem kötelezhetők. Egyben megigérték, 
rendeletileg utasitják a pénzügyigazgató- 
ság nyugdijosztályát, hogy az életbenléti 
bizonylat alapján külön havonkinti látta- 
mozás nélkül fizesse ki a nyugdijakat. 

egyik angol lap azt a szenzá 
közli, hogy György király 

jövőben visszahivja Görögorszá, 

nizelosz volt miniszterelnökö 

rály állitólag ismét miniszterei 
szándékozik kinevezni az agg ál 
fiut. Venizelosznak az elhunyt Kor 

tábornok volt legfőbb ellenség 
Kondilisz, mint hivei állandóan 

igyekeztek meggyőzni György k k 

hogy Venizelosz visszahivásának : 

sereg, a tengerészet és a rend 

utját állaná. 

- Hamisan vallott az egyik Hauptm 

tanu. Trentoni jelentés szerint Hoff 

kormányzó hivatalosan megállapitotta 

Whited, a Hauptmann-per egyik 

nak vallomása nem felel meg a val, 

Valószinü, hogy Whited ellen hamis 

miatt eljárást inditanak. Ez esetleg r 
után vonhatja a Hauptmann peréne 
való felvételét. 

- A szekrényben temette el kisfi. 

belgrádi rendőrségnek tudomására 

hogy Miklin Jakab munkanélk 

holttestet rejteget a lakásán. A ren 

Miklin lakásán a szekrényben meg 

nyolc éves kis fiának oszlásnak indul 

testét. A munkanélküli elmondotta, ho 

fia hosszabb szenvedés után meghalt 

ban nem tudta eltemetni, mivel Ssenl 

akarta a temetést ingyen elvégezni. I 
után kénytelen volt a holttestet a lak 

őrizni. A hatóság gondoskodott a 1 

fiucska eltemetéséről. 

- Kulturális délután. A III. kerületi 

szió-Szervezet és a III. kerületi Polg: 

vasárnap, március 1-én délután négy 

a Stöhr-féle nagyteremben közös kultul 1 

délutánt rendez. A müsort Páter Kerl 
bert plébános magyar és német beszü 

nyitja meg. A müsor keretében özvegy 
siczky Ottóné, a Misszió elnöknőj a 

bán Endre szerkesztő előadásokat 

nak időszerü kérdésekről. A szórako 
részben a Polgári Kör dalárdája W 
mann Pál karnagy vezényletével kél 

egyveleget ad elő, ifjabb Wollschütz Józ 

Holló Mariska és Braun János operett 

kat énekelnek, Kardos Dori táncol, Ka 

Berta zongorázik, Peschan Tildy, Szái 

dikó, Kardos Ilus és Matica Bözsi tán 

mutatnak be. Kowenz János népdalok 

kel. Végezetül szinrekerül egy kaca 

egyfelvonásos bohózat, amelynek szer 

Kapussy Antalné, Katona Dudus, Ka 

Berta, Ehrenreich Elza, Váradi János 

komm József, Papp István. Bartók Jó. 

Szeverin János játszák. Az előadás jöv 

mét jótékony célra forditják. 

* És mégsem forog a föld. Török Sá 
Erdélyben kezdte irói pályályát és an 

Budapestre került, folyton halad előr 

mindig felfele. Az „"Idegen Város" és a 
más kitünő regény szerzője uj regény 

a megkövesedett vidéki élet tragikor 

légkörét ábrázolja egy léha pesti fiatale! 

és egy falusi lány szerelmén kereszti 

meleg humorral megirt regény a Fran 

Társulat kiadása, 184 lap. Szép kiállitá 
füzve 106.- lei, minden könyvkereske 

ben, vagy Lepagenál Cluj. 

jöma oi 
értesiti a nagyérdemű 
közönséget, jóakaróit 
és barátait, hogy 
működését a 

BOLYFOTÚ-műteremben 
Timisoara I, Bulev. Regele Ferdinand ő 3 

folytatja és ezuton kér 
további szives támo 
tásukat. 

" 
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yvolországban az uionnan kineve- 
a na-kormány mindent elkövet a 

nyugalom helyreállitására. A po- 
ti vétségek miatt elitélt foglyok sza- 
bocsátása megkezdődött. Bilbao- 
romszáz, Valladolitban száznegy- 

ut, Cristobalban kétszáznegyvenhét 
dadrealban ötvenkét politikai fo- 
agyta el a fogházat. További fog- 

zabadon bocsátása várható ma és 

loldal győzelme azonban nem volt 

atóság yugdijosztálya ma, február 25- 

di meg a februári nyugdijak számfej- 

z a következő betürendben történik: 

edden az A, B kezdőbetüs; holnap, 

a C, D; csütörtökön, február 27-én 

, Z; pénteken, február 28-án a G, I 

n mbaton, február 29-én a H, L, U; már- 

-án hétfőn a K, M, T betüs; március 3- 

dden az N, O, V, W és március 4-én, 

nap, R, S, Sch, Szbetüs nyugdijasok 

kezzenek nyugdijkönyvük számfejtése 

A számtfejtés csak délelőtt 8S-11 kö- 

rténik. A nyugdijosztály felszólitja a 

jasokat, igazoltassák az illetékes adó- 

nál, hogy nincsen adóhátralékuk, 

ak ebben az esetben számfejtik köny- 
. 

] 

anes-Valeanu Florica 

lites lordiló 
émet, magyar, irancia forditást 
állal d. e. 8-2 óráig a városi 
önyvtarban, d. u. 4-6 óráig 

1I., Domnita Balas 17, 

orditó irodátában ; 
ea 

i Zsidóellenes tüntetés. A lengyelországi 

owitzban a nemzeti demokrata párt két- 

tagja tüntető felvonulást rendezett. A 

tők beverték a zsidó kereskedők kiraka- 

s be akartak hatolni az egyik szállodá- 

elyben a város német lakossága éppen 

st tartott. A rendőrség ebben megaka- 

bzta a tüntetőket, mire azok a rendőrség 
ordultak. Negyven tüntetőt letartóz- 

anácskoznak a pártvezérek. Szerdán 

őtt rendkivül fontos tanácskozás lesz 

che lakásán. A megbeszélésen részt- 

k Maniu, Mihalache, Madgearu, Lupu 

Popovici Mihai, akik végleg döntenek 

további állásfoglalása tárgyában. 

rviz pusztitása. Kalifornia északi ré- 

óriási árviz pusztit, amely eddig igen 

7 károkat okozott. Stockton és Oakdela 

gekből tizenkétezer ember menekült el 

iz elől. Az árviznek több emberáldo- 

5 van. 
Sorköteles itjak tigyelmébe. A IV. ke- 

rendőrség felszólitja az 1915-ben szü- 

jakat, akiket a IV. kerületi rendőrség 

osztálya tart nyilván, hogy március 

én reggel hét órakor jelenjenek 

erületi rendőrségen, ahonnan elmen- 

örgyárban müködő sorozóbizottság 

elentkezés sorrendjét a behivón tün- 

1. Azok, akik behivót még nem kap- 

lentkezzenek március 1-3 napjain a 

rendőrségen a behivók átvétele vé- 
A külföldön tartózkodó ifjak helyett 

ozzátartozójuk jelenik meg a sorozó- 

gnál. 

elég nagy ahhoz, hogy ellentállás nélkül 

tudja végrehajtani radikális gazdasági és 

főleg birtokpolitikai programját. Ennek 

tulajdonitható az, hogy a spanyol váro- 

sokban állandóan megismétlődnek a tün- 

tetések,. Még 1934-ben a baloldal Asturiá- 

ban és más részeken is zendülésekben 
tört ki. Ezeket a zendüléseket Gil Rob- 
es kormánya vérbefojtotta. Ezzel a vé- 

res megtorlással a kispolgárság jelenté- 

keny rétegeit a baloldali táborba hajtot- 
ták és ez a magyarázata annak, hogy a 

A Skoda-ügy 

A kamara tegnapi ülésén az elnök bejelen- 

tette, hogy Lupu dr., akit Mehedinti-me- 

gyében választottak meg képviselőnek, ezt a 

mandátumát tartja meg. 

Azután Bratianu Gheorghe intézett 

interpellációt a külügyminiszterhez és a bel- 

ügyminiszterhez Flandinnak, a francia 

képviselőházban tartott beszédével kapcso- 

latban, amikor a francia-orosz szerződést 

tárgyalták. Flandin ekkor állitólag ezeket 
mondotta: Bucuresti várja határozatunkat, 

hogy Moszkvával tárgyaljon. Bratianu utalt 

arra, hogy Flandin kijelentései nem fedik 

Titulescu nyilatkozatát. 

Bentoiu államtitkár válaszolt azután 

Calinescu egyik interpellációjára, 

amelyben csodálkozását fejezte ki, hogy a 

- A bukott jelöltből ismét prefektus lett. 

A fővárosból jelentik, hogy Mioc Romulus 

drt ujból kinevezték Hunedoara-megye pre- 

fektusává. Mioc dr. az időközi választások 

előtt is megyei prefektus volt és állásáról 

csupán azért mondott le, hogy az időközi v vá- 

lasztáson jelöltként felléphessen. 

-A halálgyárak munkásai ne sztrájkol- 

janak. Az angol kormány arra kérte a had- 

felszerelési munkások szindikátusát, hogi 

tagjai három éven át tartózkodjanak minden 

sztrájktól. A munkások erre hajlandóknak 

jelentették ki magukat, azonban magasabb 

munkabéreket követelnek az eddigieknél. Er- 

re vonatkozólag megindultak a tárgyalások. 

Nézze meg 

Dacia kaharó 
lebruár havi műsorát 

sSzinre kerülnek: bohózatok, 
táncok, tréták, dalok sib., stb. 

Kezdete 10 órakor. 
Belepti dij nincs 

- ötezer pengőt nyert ötvenéves ju- 

bileunmán Rudolf trónörökös egykori 
fodrásza. Antal Kálmán tekintélyes 

gyöngyösi fodrászmester most ünnepel- 

te ötvenéves mesteri jubileumát. Az ősz 

mester, aki hetvenhat éves kora ellenére 

most is maga borotválja vendégeit, fia- 

tal korában Rudolf osztrák-magyar 

trónörökös prágai ezredében szolgált és 

fodrásza volt a trónörökösnek. Egy hét- 

tel ezelőtt az ipartestület közgyülése ün- 

nepelte, most pedig arról értesült, hogy 

a sorsjegyét, amelyet a jubileum alkal- 

mából vett a családja, ötezerpengős 

indenki, aki március Ttől maár most előfizet, a hónap végéls ingyen kapia a lapot a res
ényfolytatásokkal 

kihuzták. 

legutóbbi választáson a baloldali pártok 

jelentékeny többséget szereztek. 

Pechina helységben vasárnap nagy 

farsangi menetet rendeztek. A menetben 

allegorikus képben mutatták be a bal- 
oldaliak győzelmét. A menetben a város 

volt képviselőinek viaszból készült bábuit 

ravatalon vitték végig az utcákon. 

Emiatt nagy verekedés keletkezett és a 

két párt hamarosan revolverekkel lövöl- 

dözött egymásra. Két ember meghalt, 

számosan megsebesültek. 

...... 

kulisszatitkai 

foglalkoztatták a kamara tesnapi űlését 
semmitőszék határozata folytán P op Valér 

igazságügyminiszter és Bentoiu államtitkár 

nem válnak ki a kormányból. Bentoiu sze- 

rint Cihosky tábornok felmentése még nem 

jelenti a koda-ügyben szereplő összes egyé- 

nek tisztázását. Utalt arra, hogy, aki a 

Skoda-botrányt kipattantotta, az Lup u dr., 

a nemzeti parasztpárt jelenlegi alelmöke volt, 

mig Madgearu a parlamenti vizsgálat mellett 

szállt sikra. Kifejtette, hogy nem a nemzeti 

parasztpártot vádolta, hanem csak a Skoda- 

ügy kizsákmányolóit ak "ta leleplezni. Ben- 

toiu végül felolvasott egy levelet, amelyet 

Popovici Mihai fivére intézett hozzá és 

ameiyben leszögezi, hogy Popovici Mihait 

Seletzky lepénzelte és Popovici Mihai volt az, 

aki az ügyből a legnagyobb hasznot huzta. 

..................... 

- Kormányválság van Sziriában is. Da- 

maskusi jelentés szerint a Sziriában egyre 

ismétlődő tüntetések miatt Tageddin minisz- 

terelnök lemondott. Az uj kormányt Atta el 

Ajubi volt gügyminiszter alakitotta 

meg. E 
- Beállott az esős évszak. Szombat este 

óta, kisebb-nagyobb megszakitásokkal, esik 

az eső a Bánságban. Tegnap is sürü felhő 

boritotta az eget és a nap folyamán az eső 

többször is megindult. Délelőtt kilenc órakor 

5, délután négy órakor 8, este kilenc órakor 

pedig 7 fok meleg volt. A meteorológiai inté- 

zet jelentése szerint további esőzés várható, 

a hegyekben havazással, szaggatott felhőzet, 

élénkülő szél, a szélvédettebb helyeken köd 

lehetséges, a hőmérséklet alig változik. 

Valuták hivatalos árfolyama. (Az első 
szám a vételt, a második az eladást je- 

lenti.) Francia frank 6.60-6.90, svájci 

frank 32.55-33.40, belgas 17.- -18.-, 

angol font 490-500, olasz lira 8.30- 

9.90, dollár 99-110, német márka 38- 

40, hollandi forint 67-69, cseh korona 

4.- A.50, magyar pengő 24-26, osz- 

trák schilling 23.- -24.60. 

- Amerika ne avatkozzék európai ügyek- 

be. Washingtonból jelentik. B or a h szená- 

tor Washington György születésének évfor- 

dulója alkalmából beszédet mondott, amely- 

ben azt tanácsolta hazájának, hogy a legme- 

revebben tartózkodjék az óvilág politikai 

ügyeibe és viszályaiba való beavatkozástól. 

Az a magatartás, amelyet Anglia folytat az 

európai ügyekben, arra mutat, mintha An- 

glia czt kivánná, hogy az egész világ az 

Egyesült-Allamok és Anglia irányitását kö- 

vesse. Kijelentette Borah szenátor, hogy vé- 

leménye szerint az Egyesült-Allamok támo- 

gatná a háboruskodást azzal, hogyha semle- 

ges álláspontot foglalna el az afrikai bonyo- 

dalom ügyében és vállalná a petróleumzárlat 

igazsá 

végrohajtását. 

Vidám fiarsangi menetből 

eres politikai összecsapás lett 

E 

- Vonatok és autók megállnak a hóvi- 

"arban. Dániában óriási hóvihar aa
te] 

A vasuti forgalom huszonnyolc vona
lon tel- 

jesen szünetel, huszonöt vonalon pedig csate 

időnkint próbálnak vonatokat inditan
i. Sold 

ezer autó . nagy hóban megakadt az országyi 

uton. 

- Tutsek Anna: Az én utam. Az ut
, ame- 

lyen Tutsek Anna jár: egy egyszerü asszo-
 

nyi élet utja. Boldogabb világ ból és bold
o- 

gabb országból indul ki az Élet köves i
 

hogy megjárja a reménységek és a csalk 

sok, az örömök és a sirások utját, mint an
y- 

nyi ssázezer társa. Közben azonban, egys
ze- 

rüen és szerényen, szinte tökéletes képét a
d- 

ja egy elsülyedt világnak, amelyre sóv
árog- 

va gondol vissza, aki ismerte és amelyről 

nem győz eleget hallani, aki már nem ismer-
 

hette meg. Beszél arról a boldog időről, 

amelyben szentség volt a család, mindenr
e 

képes önfeláldozás a testvéri szeretet, test- 

vér a kolléga és jóbarát a barát. Arról az 

időről, amelyben vig, gondtalan élet folyt-a 

fejlődő Budapesten. De beszél arról a kor- 

szakról is, amelyben megváltozott minden: 

kedves humora, amely akkoriban mindnyá- 

junk vigasztalása volt, könyvében is enyhiti 

a szenvedéseket, amelyeken mint anyának és 

minc szerkesztőnek kellett keresztülmennie 

a háborura következő szörnyü hónapokban.
 

A könyv cimlapja virágos fát ábrázol, amely 

szivekbe ereszti gyökereit. Talan igaza van 

a rajzolónak, hogy nem rajzolt virágok mel- 

lé töviseket. Abban a szivben, amely eztal 

könyvet diktálta: a tövis is mindig virággá 

változott. Páratlan sikerü leány-regényeinél 

is nagyobb sikere lesz a szerzőnek ez a „fel- 

nőtt-könyve", amely belepillantást enged 

zárkózott, gyönyörü életébe. Ara 144 lek 

Kapható minden könyvkereskedésben. 

Az o szág egyetten vendeglátó 

ipari szaklapja a 

Gazela 
Restauratorilors Hafelieriior 
Vendéglősök és Szállodások 

Lalja .
 

megjelenik minden szombaton. 
Otttell legyen minden vendeg- 
paros asztalan 

facsana vegen... 
Mennyit, de mennyit halljuk, hogy a vá- 

rosi nő olyan igényes, akár magára rakná 

még azt a bizonyos „kis széket is, amelyen 

tükre előtt ülve elkésziti toillettjét. Nem is 

szándékunk ezt az állitást elsöpörni a föld 

szinéről, mert hiszen, ha kis szemlét tartunk 

a korzón, szinházban, bálokon, legalább id 

azt kell megállapitani, hogy van valami a 

„kis szék" vádjában. De, hogy az igazságon 

csorba ne essék, be kell vallani, a városi nők 

igen sokszor életmüvészek abban, hogy azt a 

büvölő estélyi öltözetet csekély költséggel 

állitsák elő. De aztán nézzünk csak a szom- 

szédba, a takarékosság és egyszerüség példa- 

képe gyanánt annyiszor odaállitott falu fe 

hérnépének „szerény ruházkodására". A nas 

pokban az egyik bánsági faluban bál volt. 

Gyönyörü népviseletben vonultak be asszod 

nyok-leányok. Az egyik gangos fehérnépneld 

a báli toalletjét, a nyakában fityegő arany 

pénzfüzérrel és karékekkel együtt, szakértől 

szemex százezer leire becsülték. Százezer lel 

Elhül a vér a városi báli tündérek szive köl 

rül. Ha százezer leiük volna, dehogyis akasz- 

tanák magukra. Inkább belesuttognák a re- 

ménytelenségtől senyvedő, eéjte 

szipogó Amor fülébe: 

- Százczer lei! Két szobabutor is kitelne, í 

farsangvégre esküvő lehet belelőle... 

szenzációs regényének 

közlését megkezdtük 



AUSZTRIABAN HARMINCEZER 
MUNKAS SZTRÁJKOL. Ausztriában 
a belyzet a munkásság és a munkaadók 

között erősen kiélesedett. A munkások 
a nagy áremelkedésre való tekintettel 

munkabéreik emelését kérték, amit 

azonban a munkaadók ugyancsak a 
megrosszabbodott gazdasági helyzetre 

való hivatkozással nem adtak meg. A 

bérdifferenciák miatt keletkezett kon- 
iktus következtében a munkások több 
helyen a munkát már beszüntették. A 

sztrájkban álló osztrák munkások szá- 
ma megközeliti a harmincezret. A 

Steyer-gyár, az Austro-Daimler, az 

österreichische Sauer-Werke és több 

más üzem munkásai nem dolgoznak. 

Attól tartanak, hogy a sztrájkolók szá- 

ma rohamosan emelkedni fog. 

- ügyvéd és járásbiró harca. A helybeli 

hadbiróság most foglalkozott Chirilo- 

vici Béla dr. sannicolaul-marei ügyvéd 

ügyével, aki ellen P opescu lonsannico- 

daul-marei vezető járásbiró tett feljelentést 

hatósági személy megsértése cimén. Popescu 

járásbiró ugyanis illetéktelennek mondotta a 

járásbiróságot egy ügy letárgyalására, 

amelynél a felperest Chirilovici Béla dr. kép- 

viselte. A döntés ellen az ügyvéd felebbezést 

nyujtott be és abban megállapitotta, hogy a 
járásbiró itélete téves és arról tesz tanusá- 

got, hogy „a járásbiró nem ismeri a legele- 

mibb törvényeket sem". A törvényszék helyt 

adott a felebbezésnek és visszaküldte az ira- 

tokat a járásbirósághoz. Popescu járásbiró, 

amikor elolvasta az ügyvéd kritikáját, felje- 

lentést tett ellene. Az ügy a hadbiróság elé 

került, amely egybangulag felmentette Chi- 

rilovici Bélát a vád alól. Az itélet jogerős. 

- Kezdődő ütőérelmeszesedésnél reggel 

éhgyomorra egy pohár természetes „"Ferenc 

Jóőzset" keserüviz ugy az alhasi pangást, 

mint az emesztés renyheségét megszünteti, a 

rekeszizom emelkedését csökkenti és a ma- 

gas vérnyomást mérsékli. Az orvosok ajánl- 

ák. 

- Munkások otthonának felavatása. 

Resitán most készült el a vas- és fém- 
munkások szakszervezetének uj otthona. 

A már régebben használacba vett udvari 

helyiségek után most avattak föl a Mun- 

kásotthon uteai frontjának helyiségét és 
az ott létesitatt uj munkásmozit. A fel- 

avatás vasárnap történt farsangi mulat- 
ság keretében 

- A kisántánt gazdasági tanácsa. 
Prágában tegnap ült össze a kisántánt 

gazdasági tanácsa. Románia, Jugoszlá- 
via és Csehszlovákia szakértői tegnap 
délelőtt megkezdték az előmunkálato- 

kat. A különböző bizottságok tanács- 
koztak a kereskedelmi, gazdasági, légi 
forgalmi, valamint dunai hajózási kér- 

désekről. Az első teljes ülés ma jön 
össze. 

Hialálos autóbaleset. Budapesten az 

üÜllői-uton halálos autószerencsétlenség tör- 

tént. Egy losonci autó, amelynek utasa 

Steiner Adolfné, Steiner Adolf losonci ke- 

reskedő felesége volt, hatvan kilóméteres 

sebességgel haladt Kispest felé. A soffőr egy 

villamos-sin mentén hajtott és nem számi- 

tott arra, hogy a vele párhuzamosan haladó 

villamos befordul, mert a kocsit teljes sebes- 

séggel nekivezette a villamos oldalának. A 

62 éves Steiner Adolfné az összeütközés kö- 

vetkeztében az autó kipattanó ajtaján ke- 

resztül hatalmas ivben kirepült az uttestre, 

koponyaalapi törést szenvedett és mire a 

mentők megérkeztek, meghalt. A soffőrt, aki 

sértetlen maradt, letartóztatták. 

Vasárnap városunkban számos baj- 
noki és barátságos mérkőzést játszot- 

tak. A kerületi elsőosztályu bajnokság 

keretében a Progresul és a Banatul 

csapatai játszották le őszről elmaradt 

mérkőzésüket. A játék érdekes küzdel- 

met hozott, de egyik csapatnak sem si- 

került gólt elérni és igy a mérkőzés 0:0 

arányban döntetlenül végződött és a 

csapatok megosztoztak a pontokon. 

A másodosztályu bajnokság eredmé- 

nyei a következők: Staruinta-Unirea 

1:0 (0:0), IOGT-Fortuna 1:1 (0:0), 

Pátria-Venus 3:2 (2:0), Vulturi- 

Galvani 2:1 (2:0), Kadima-SFAPT 

0:0, RGME-Hajduk 3:1 (2:0). 

A Ripensia barátságos mérkőzés ke- 

retében 3:0 (1:0 eredménnyel győzte le 

a Politechnica együttesét, amely ke- 

ményen védekezett. A munkáscsapat 

6:1-re győzött a Rapid ellen, mig a zöld- 

A nyugati iga ping-pong bajnoksá- 
gait az IOGT nagytermében tartották 
meg. Minden számban hatalmas mező- 
nyök jelentették a ping-pong sport fel- 

lendülését, csak a női egyesben volt si- 

vár a mezőny. A liga vezetősége elhatá- 
rozta, hogy ujabb versenyek rendezésé- 

vel alkalmat ad a hölgyversenyzőknek 

a tanulásra és a versenyekbe való inten- 
ziv bekapcsolódásra. Hét csapat képvi- 

seltette magát a bajnoksági versenyen. 

Ezek a következők voltak: CFR, ma- 

gyar ifjak, IOGT, Kadima I, Kadima II, 

CAT és egy vegyes csapat, amely a kö- 

vetkező felállitásban szerepelt: Glanz 

(Arad), Erdélyi (Brasov) és Freund 

(CFR). A férfi egyesben is hatalmas 
mezőny volt harminc résztvevővel. A 

férfi páros, vegyes páros, ifjusági, női 

A magyar nemzeti bajnokság a va- 

sárnapi fordulón nem nélkülözte a meg- 
lepetéseket. A nagy meglepetést a Fe- 

rencváros szolgáltatta, amely 2:0 
arányban vereséget szenvedett a III. 
kerületi FC együttesétől. A Ferencváros 

Sárosi dr. helyén tartalékkal ját- 
szott. A második meglepetés hőse az 
Ujpest volt, amelytől a Phöbus raga- 

Jégkorong mérkőzés 

A fővárosban jégkorong mérkőzés 

volt, amelyen Románia válogatott csa- 

pata került szembe Lengyelország válo- 

gatott együttesével. A mérkőzést ér- 

demtelenül a lengyelek nyerték meg 

2:0 (1:0, 0:0, 1:0) 

Sport 

öténken hullámzó mezőnyt 

az első és másodosztályu bajnohki, valamint 

a barátsáaos mévkőzések 

nyujtottak 

fehérek csak erős küzdelem után bizto- 
sitották 4:3 (3:1) arányu győzelmüket 

a Fratelia csapata ellen. Az Electrica- 

Ilsa barátságos mérkőzés 2:2 (1:1) 

arányban döntetlenül végződött. 

Aradon 

két érdekes mérkőzést bonyolitottak le. 

Az aradi csapatoknak jó napjuk volt, 

mert az AMEFA 2:0 (2:0)-ra győzte le 

a gyengén játszó lila-fehéreket, mig a 

Gloria 5:0 arányban legázolta a tré- 

ningje elején tartó oradeai Crisana 

együttesét. 
Lugojon 

a helybeli CFR szerepelt nem sok siker- 
rel, mert a Vulturi 3:0 (2:0) eredmény- 

nyel biztosan legyőzte. 

Resitan 
az UDR csapata a Minerul együttesét 

látta vendégül. Az UDR 6:3 (1:1) 
arányban győzött. 

Élvezetes küzdelmek folytak le 
a nyugati liga pings-pons bajnoksásai során 

egyes, valamint a másodosztályu férfi 

egyesben mindegyik csapat a legjobb 

versenyzőit állitotta asztalhoz. 
A versenyt éppen a hatalmas mező- 

nyök miatt még nem lehetett befejezni 

és eddig a következő számokban állapi- 
tották meg a végeredményt: Csapatver- 

seny: 1. CFR, 2. Kadima I, 3. Kadima 

II. Női egyes: 1. Heusler Maca (Kadi- 

ma), 2. Lakatos Mária (CFR). Mindkét 

számban az első helyezés meglepetést 

keltett, mert amig a csapatversenyben 

a Kadima I csapata volt a favorit, addig 

a női egyesben a CFR versenyzője, La- 
katos Mária indult favoritként. Ifju- 

sági: 1. Belgrásch (CFR), 2. Scháffer 

(Kadima), 3. Csikós (magyar ifjak). A 

többi számban még folytatódnak a küz- 
delmek. 

A Ferencvaros tartalékolt együttese 
kikapott a III. ker. FC csapatától 

dott el egy pontot. Az Ujpest -Phöbus 
mérkőzés 1:1 arányban döntetlenül vég- 
ződött. A Hungária 3:0-ra verte a Tö- 
rekvést és megerősitette vezető helyét. 
A Budai a Bocskai ellen győzött 1:0 

eredménnyel, a Budafok csapata 2:1-re 

a Salgótarjáni BTC együttesét, mig a 
Kispest a Zugló elleni küzdelemből ke- 

rült ki 3:2 eredménnyel győztesen. 

Német--spanyol küzdelem 

Spanyolországpan nagy érdeklődés 

mellett bonyolitották le a német-spa- 

nyol válogatott futballmérkőzést, ame- 
lyet a németek nyertek meg 2:1 (1:1) 

eredménnyel. A németek győzelme igen 

értékes. 

aitélt Hauptmann szenzációs ze 
közlését megkezdtül 

1936, FEBRU 

- Eredményes razzia. A 

rendőrség a katonasággal kar 
város egész területére kiterjed 
rendezett az elmult éjszaka és 
során 137 egyént fogtak el. 

tott egyének közül számosat sza 
ra helyeztek, de a legtöbben a 

befejezéséig őrizetben maradta 

- Fiatal legény elrabolt egy öreg a 

tól kétszázezer leit. Az elmult évben, 
15-én éjszaka H. Mária, hetven éves 

özvegyasszony lakásában rablógy 

rénylet történt. Arsin Gheorgh 

egy éves legény megtámadta az assz 
addig fojtogatta, amig eszméletét ve 

azután a szekrényből kivett 200.0 

majd elmenekült. Arsin a pénzze 

egész Romániát és végül is Erdélybe: 
ták. A helybeli törvényszék tegnap 
meg ennek az ügynek a tárgyalását. 

lott legény azzal védekezett, hogy nei 

totta az asszonyt, aki leitatta és incse 

vele. Amikor az öregasszony, aki i 

már meghalt, végre elaludt, akkor 

zsebéből kivette a szekrénykulcsot és 

zel eltünt. Elfogatásakor még százh: 

ezer lei volt nála, a többit elköltötte. 

gyaláson több tanu nem jelent meg 

a tárgyalást márciusr: elhalasztották 

- Hegycsuszamlás és földrepedés. 

pesten a Várhegy nyugati oldalán t 

lyen földcsuszamlás jelei mutatkozn 

Lovas-utcában egyes helyeken megrepe 

uttest. A 16. szám alatt levő villa la 

hatóságilag kiköltöztették. Ezek ki 

Bornemissza Géza iparügyi minisz 

- A volt alkancellárt megfoszto 

trák állampolgárságától. Az 1934. é 
puccsban, amikor A usztriában a nemzel 

cialisták magukhoz akarták kaparin 

hatalmat, Winkler voltalkanc 

résztvett. A puccskisérlet meghi 

után Winkler Németországba menekült, 

állandóan nagy propagandát fejt ki 

legi osztrák kormányrendszerrel s 

bécsi rendőrigazgatóság tegnap hiva 

közölte, hogy Winkler volt kancellár 

tette osztrák állampolgársságát. 

- Arokba fordult egy autóbu. 
Botosani-Harlau közötti országutoi 

lyos autószerencsétlenség történt 
egyik autóbusz, amely negyven 
Harlau felé haladt, az erdő közelében 

törése következtében az árokba rol 

és felborult. A negyven utas suly 
léseket szenvedett. A szerencsétle 
után pánikszerü jelenet játszód 
mert, akik sértetlenek maradtak, 

mást taposták le, hogy kimenekü 

nek a mély árokból. A sulyosan seb 
utasokat az arra haladó falusiak ré 

tették első segélyben. A balesetn 

tólag halálos áldozata is van. 

- Az olimpiai kardvivó bajnok 

zassága. Budapesten jekelfalusi 

ler Győző, olimpiai kardvivó 
tegnap feleségül vette Mudin 
Mudin István 1906. évi athéni o 
kardvivó bajnok leányát. A fiata 

az esküvő után, a templom előtt 

gyar Atlétikai Klub vivóinak m 

tartott kardjai alatt vonult el. 
eseseseseseeseesesese 

MOZ! 
Mozik müsora: 

Kedd, lebruár 25. 

Apolló-mozi: A rejtelmes asszon 

Casitol-mozi: Mazurka. 

Select-mozi: Riviera-express. 

Forum-mozi: Fekete szemek 

Imann uja 

a villamo 
IMAA ertdeti 
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zottat foglalkoztatnak, hosszu 
t konfliktus támadt és ez most 
lső semmitőszék döntésével véget 
több mint tiz alkalmazottal dol- 

lombiztositó körvény alapján 

betegsegélyző dijakon kivül 
fizetések és bérek után még 

tegsegélyző arra az snáspentra 

Kkedett, hogy ezt a pótilletéket az 

izetések után kell lerőni, tekin- 

arra, vajjon az illető tagja-e 

gsegélyző pénztárnak, vagy senmi. 

lalatok ezzel szemben azt állitot- 

a vámórlő 
bonaértékesitő hivatal ujabb 

ete alapján a városi lakosok, ha 

okosok is, nem őrölhetik meg 

ermésü buzájukat a vámőrlő mal- 

1. Ez a rendelkezés különösen a 

lakosokat sujtja, akik közül 

n földbirtokosok. Ezek most 

helyzetbe kerültek, hogy saját 

kat nem őrölhetik meg. Amikor 

i illetékes hivatalnál jelentkez- 

hogy olyan igazolványt kérjenek, 

o029990eeeee 

is le kell róni 
ták, hogy ezt a pótilletéket csak a havi 

hatezer leit meg nem haladó fizetések 

után kell fizetni, mert a hatezer leinél 

nagyobb fizetést élvező alkalmazottak 

nem tagjai a betegsegélyző pénztárnak. 

Az ügy az illetékes hatóságok elé ke- 

rült, amelyek elutasitották a vállalato- 

kat és azok végül is a semmitőszékhez 

fordultak. A legfelső birói fórum ki- 
mondta, hogy ezt a pótilletéket az ösz- 

szes fizetések után be kell hajtani. A 

vállalatok jogi képviselője által emelt 

ama kifogás ügyében, hogy ez a törvé- 
nyes rendelkezés alkotmányellenes, leg- 

közelebb a semmitőszék egyesitett ta- 

nácsa hoz döntést. 

pvárasi lakosok, ha lölddel is rendelkeznek, 

nem őrülhetik meg saját termésű buzájukal 
malmokban 
amelyből kitünik, hogy földbirtokosok 

és földjeik után adót is fizetnek, eluta- 
sitották őket kérelmükkel. A mehalai 

földbirtokosok most közös mozgalmat 
akarnak inditani a város beperlésére. 
Az illetőknek azt a tanácsot adták, hogy 
adják el buzájukat és vásároljanak kész 
lisztet. Ez a megoldás azonban kárt je- 
lentene számukra és ezért akarják perre 

vinni a dolgot. 

......... 

Fétegyházi Andzás 

a villamosszékia 
DEL! MIRLAP eredeti regénye 

(Utánnyomás tilos.) 

dbergn ezen az esti autóuton na- 

is emlékezett arra az élszakai repü- 

Akkor 1s hailgatta a motor zengő 

káját, mint most. Eszébe jutott a 

lem, amelyet nemcsak a levegővel, 

m az alatta zajló, morajló tengerrel 

atott. De azután mosolygott, ami- 

rra gondolt, hogy reggelre a hullá- 

ezer taraja elsimult és az Öceán 

e ően, biztatóan nevetett föl rája. 

sszagondolt arra, hogy amikor meg-
 

alatta az angol szigetország kör- 

,akkor a nagyj játszmát már meg- 

Atrepülni a La Manche csator- 

állni egy darab francia föld fö- 

már semmiség volt. Aztán önma- 

hangosan elismételte azt a pár 

melyet Le Bourget repülőterén 

t az eléje siető francia pilóták- 

t vagyok! Newyorkból jöttem! 

a kurta mondást sokszor ismételte 

alahányszor ügyei a nagy város- 

itották és onnan estére autójával 

i azzal állitott be Hore 

Itt vagyok! Nemyorgból jöttem! 

áhitattal mondta ki ezt a nevet: 

tette számára Le Bourget repülőterét, a 

diadalmas végeélt. 

Az a nagy ünneplés, amelyben Ameri- 

kában való visszatérése után része volt, 

a rengeteg ajándék, pénz, kitüntetés, mil- 

Hónyi üdvözlő levél és távirat, bankett, 

diadalmas bevonulás az Egyesült Alla- 

mok nagyobb városaiba, a dicsőség, ra- 

jongás, a hirnév, a tiszteletére berende- 

zett Lindbergh-muzeum és mindaz, ami- 

vel elhalmozták, amivel körülvették, 

mind-mind eltörpült Hopewell mellett. 

Hopevwell az ő villája, paradicsoma, el- 

dorádója. Odavitte a feleségét, Amerika 

legszebb koronája volt. A felesége volt 

számára a legnagyobb jutalom, amelyet 

a páratlan őceánrepülésért kapott. Oda 

vonult vele a hopewelli villába és ott 

ajándékozta meg őt asszonya a világ leg- 

aranyosabb kisfiával, a kicsi Lindyvel. 

Bárhol is volt, mindig visszavágyott 

Hopewellbe. Es valahányszor hazajött 

oda, mindig diadalmasan hiáltotta: 

- Itt vagyok! Newyorkból jöttem! 

Március első napjának langyos esti 

fuvallata behancurozott az autó nyitott 

ablakán és játszott Lindbergh fedetlen 

fejének fürtjeivel, azokkal a szőke für- 

tökkel, amelyeket annak idején Le Bour-
 

getben is először figyeltek meg homlokán 

a francia pilóták, akik ama nevezetes na- 

pon lelkesen szorongatták a kezét. 

Mohón szitta magába a közeledő ta- 

mán szemergett az eső és a lég olyan pá-
 

fölött. Akkor is biztos volt benne, hogy 

" 

A május 8 és 18. napjai között tar- 
tandó Budapesti Nemzetközi Vásárra 
utazó látogatók Romániában 25 száza- 
lékos, Magyarországon pedig 50 száza- 
lékos utazási kedvezményben részesül- 
nek. A budapesti Nemzeti Vásár irodája 
a vásár sikere érdekében nemcsak álta- 
lános propagandát fejt ki, hanem köz- 

vetlenül is megkeresi az egész világ fo- 
gyasztásának és áruelosztásának leg- 

fontosabb tényezőit. A budapesti vásár 

Sztamorai János magas kitüntetése. 
Sztamorai János, aki városunkban 

a Temesvári Első Takarékpénztár ve- 

zérigazgatója volt, annak idején nagy 
közgazdasági tevékenységet fejtett ki a 
Bánságban. A háboru után Budapestre 
költözött, ahol mint vezérigazgató a 
Nemzeti Hitelintézet élére került. Nem- 
rég megkapta a kormányfőtanácsosi 
cimet, majd nyugalomba vonult, de 

azóta is élénk részt vesz a magyar köz- 
gazdasági életben. Horthy Miklós 
kormányzó most a közintézmények fel- 
ügyelete körül szerzett érdemei elisme- 

réséül Sztamorai Jánosnak a magyar 
érdemrend második osztályát adomá- 
nyozta. Az érdemrenddel a kegyelmes 

cim jár. 

A Bánság ipari ügyeit külön titkárság 
intézi a fővárosban. A kisiparosok or- 

szágos szövetsége azzal a tervvel foglal- 

kozik, hogy a Bánság, Erdély és Besz- 

szarábia kisipari ügyeinek intézésére 

külön titkárságot állit fel. Ez a titkár- 

ság kizárólagosan ezen országrészek 

ipari problémáit kezeli majd és állandó 

legszebb lányát, aki nagy győzelmének 

vasz üditő levegőjét. A célután folya- 

ratelt volt, mint akkor éjszaka az Öc
eán 

célját eléri. De mennyivel ztosabb vol
t m 

érintkezést tart fenn az illetékes ható- 

ee00ze 

Autója, amelyben ugy ült a földre bo- 
ruló est feketesége alatt, mint annak ide- 

jén az Öceán fölött szálló repülőgépen, 
elhagyta Newyork állam területét is és 

ott száguldott Newyersey területén 
Nyilegyenes volt az ut. 

Csak elvétve találkozott egy-egy szem- 

be jövő autóval. 

Olyankor a két reflektor fénye messzi- 

ről egymásba kapcsolódott, de minél job- 

ban közeledtek egymáshoz, annál inkább 
kiderült, hogy egymással szembe lövellő 
fénykigyóik tulajdonképpen párhuzamo- 
sak. Nem tudtak ilyformán egymással 

egyesülni a fénycsikok, hanem elrohan- 

tak egymás mellett, mint az olyan embe- 
rek, akik azt hiszik gyakran, amikor 

meglátják egymást, hogy egyesülő bol- 

dogságra szánta őket az elet, de aztán 
kiderül, hogy sorsuk utja csak közel jár 
és párhuzamosan elszalad egymás mel- 

lett az ellenkező irányba. 

Lindbergh ezredes, 

gyelt előre, hirtelen forditott egyet a kor- 

mánykeréken. 

Az autó jobbra kanyarodott. Letért 

egy mellékutra, amely egyenesen Hope- 

vell felé vittt 
A Newyork állammal szomszédos 

Newyersey állam egyik legszebb és leg- 

egészségesebb vidéken fekszik a Hope- 

well-villa. Kicsiny birtok is tartozik hoz- 

zá. A villát és a birtokot a maga pénzén 

vásárolta Lindbergh ezredes a diadalmas 

repülés után, amikor elkövetkezett az 

idő, hogy ecsaládi fészket rakjon magá- 

nak. 
A telesége, ak az Egyesült Allamok 

mexikői követének leánya volt, milliókat 

abban most: ! Ihozott a házasságba. Lándbergh azonban 

aki feszülten fi- 

A tavaszi budapesti vásár meskeresi 

az egész világ fogyasztásának legfontosabb 

tényezőit 
irodája hosszu évek alatt hatalmas cim- 

anyagot gyüjtött össze, amely magában 

foglalja nemcsak Magyarország és a 

környező államok, de a közelkelet fon- 

tosabb bevásárlóinak névsorát is és en- 

nek felhasználásával az általános propa- 

gandán tulmenően egyéni propagandát 

is folytat. Ilyen körülmények között bi- 

zonyosra veszik, hogy a nemzetközi vá- 

sár sikere ebben az esztendőkan minden 

eddigi vásár sikerét felülmulja. 

ságokkal. A titkárságot természetesen 
Bucurestiben állitják fel, mert csak igy 

teljesitheti kötelességét megfelelően. 

Ipari körökben nagy reményeket füz- 

nek az uj szerv müködéséhez. Hir sze- 

rint a kisiparosok szövetségének bán- 

sági, erdélyi és besszarábiai titkárságá- 

ipartestület agilis titkára kerül. Gajó 
András, aki a kisebbségi nyelveket is 

beszéli, az iparostársadalomban közked- 

veltségnek örvend és bizonyosra veszik, 

hogy a hozzáfüzött reraényeket be- 

váltja. 

Szünetel a forgalom a gabonapiacon. 

A bánsági gabonapiacon az irányzat 
nagyon lanyha, csupán az árpa szilárd. 

Az üzleti forgalom szinte szünetel. A 

piaci árak a következők: bánsági buza 

440, torontáli buza 450, tengeri 285, zab 

330, takarmányárpa 300, tavaszi árpa 

320, korpa 250, kismalmi liszt a 30/70-es 

beosztásból 870, nagymalmi liszt 900, 

tökmag 750, napraforgómag 550, cirok- 

mag 230, muharmag 600 és lucerna szé- 

naliszt 240 lei száz kilónkint. A lóhere- 
mag 32 és a lucernamag 30 lei kilónkint. 

eee-eeeseeveeeseeees 

kijelentette: 

- Nekem szerető asszony kell és nem 

rideg pénz. 

Egyetlen dollárt, de még egyetlen cen- 
tet sem vett igénybe felesége nozomá- 

nevén. 
- Mit csináljunk ezzel a pénzzel? - 

fiatal asszony, aki azt hitte félénkségé- 

ben, hogy a férje nem szereti kellően, 
mert nem veszi igénybe a hozományát. 

Ta a legkénvelmesebb életmódot biztosi- 

tom is a számodra, ha selyembe, csipké- 

lak is, akkor sem tudom még századrész- 

szesitesz. 

Gyengéden magához ölelte kis felesé- 
gét, aki boldogan hajtotta fejét a vállára. 

hozta a millióit, az ezredes megjegyezte: 

- Majd csak beköszönt hozzánk egy- 

lesz az anyja pénze, ha felnő. 

A fiatal asszony arcát elöntötte a pir. 
Olyan volt ez az arc, mint a hajnali üde 
ég, mikor a nap sugarainak játszi ecsetje 

nak élére Gajó András, a timisoarai 

nyából. Ez a pénz érintetienül feküdt és 
gyümölcsözött a bankban Lindberghné 

- Ladd csak, dearling, - legyintett a 
férje - jó helyen van az. Nem azért nő- 
sültem, hogy a feleségem pénzén éljek. 

A felesegemet magam akarom eltartani. 

be és bársonyoa burkollak, ha teleaggat- 

lak gyémánttal és brilliánssal, ha a szó 
szoros értelmében a tenyeremen horda- 

rózsaszinüre festi. A nőknek sohasem 

kérdezte házassága elején többször is a 

í 

nyire sem meghálálni azt a nagy szerel- 

met és boldogságot, amelyben engem ré- 

Máskor, amikor Lindberghné ujból elő- 

szer egy kis Lindbergh-lurkó, akinek jó 



Rádió 
Kedd, február Z5. Bucuresti. 6.15: Leme- 

zek. 7: Felolvasás. (.15: Lemezek. 8: Hirek. 

8.15: Radulescu brácsamüvész. 8.55: Rádió- 

zenekar. 9.15: Felolvasás. 9.35: Rádiózene- 

kar. 10.30: Hirek. 10.45: Rádiózenekar 
Schumann I. szimfónia. 11.15: Vendéglői 

zene. 11.45: Hirek. Budapest. 7.45: Torna. 

11: Hirek, majd felolvasás. 11.45: A tavaszi 

kosztüm, felolvasás. 1: Szalonzenekar. 1.30.: 

Hirek. 2.40: Zongorajáték. 3.40: Hirek. 5.10.: 

Asszonyok tanácsadója. 5.45: Hirek. 6: 

"Tánclemezek. 6.20: Előadás. 6.50: Opera- 

házi zenekar. 8: Vidám farsangi csevegés. 

peóhivdetések 

I lkalmazás 
Leépitett 

37 éves tisztviselő, 12 évi praxissal, a bank 

és kereskedelmi szakma összes ágaiban jár- 

tas, birja a román, magyar és német nyelvet, 

szerény fizetésért, irodai, vagy bizalmi al- 

kalmazást keres. Megkeresések e lap kiadó- 

jába kéretnek „Lelkiismeretes" jeligére. 

(3935) 

8.30: A vakok énekkara. 9.20: 

gyedóra. 9.40: Hirek. 10: Kabaré. 

dám-óra. 12: Halljuk az ujakat. Éjfél után 

1: Rádióbál. 2: Tánczene. Budapest II. 7.30.: 

Mezőgazdasági félóra. 8.30: Francia nyelv- 

oktatás. 9: Hanglemezek. Bécs. 5: Könnyü- 

lemezek. Este 8.25: Szimfónikusok. 9.40: Ze- 

nés, farsangi bohózat. 11.10: Gaudriot-jazz. 

Tánczene. Belgrád. 9: Berlin. Este 9.10.: 

Tarka-est. Milánó. 6.15: 

goramüvésznő játéka. Stuttgart. 9.10: Közös 

Szólisták lemezei. 9.10: bolondest. Varsó. 7: 
Szimfónikusok. 

Kiadó 

csinos, világos, tiszta különbejáratu butoro- 

zott szoba. III., Piata Asanesti = 

Tánczene. 9.35: 
Mucci: Cecilia, egyházi mü. Róma. Este 9.35: 

Jazz, tánczene. Stockholm. Este 10: Zon- 

, I. em. 8. 

Külügyi ne- sSzerda, február 26. Bucuresti. 6.15: Le- 

11: Vi- mezek. 7: Négyes. 8.30: Üzenetek. 8.50: 

Theodorescu Sándor hegedül, Gadiu Anna 

énekel. 9.55: öt Wolfdal. 10.15: A kis rádió- 

zenekar hangversenye. 10.30: Hirek, majd a 

zene folytatása. 11.45: Hirek. 12: Vendéglői 

zene. Budapest. 7.45: Torna. 11: Hirek, majd 

felolvasás. 11.45: A nyers táplálékról szóló 

előadás. 1: Gordonkajáték és női ének. 1.30.: 

Hirek. 2.30: Rendőrzenekar. 3.40: Hirek. 

5.10. Diákfélóra. 5.45: Hirek. 6: Hangleme- 

zek. 6.30: Előadás. 7: Szalonzenekar. 7.55: 

Margittay Richárd dijnyertes előadása Ber- 

zsenyiről. 8.25: Operaházi előadás, szünetben 

hirek, majd cigánymuzsika. 12.10: Olasz- 

Az IL ker. Strada Eminescu 3. számu Sin- 
gruen-féle ház I. emeletén 2 szobás iroda, 

rendelő vagy szalon részére alkalmas helyi- (3905) 
! ség, valamint a jelenlegi Goldsmannféle üz- 

Butorozott szobát 

teljes ellátással, uri családnál, keresel Ci- 

meket ár megjelöléssel „Professor M. jel- 

igére a kiadóba kérek. 

lethelyiség. Felvilágositást nyujt Dr. Kun 

Ferenc ügyvéd irodája. Telefon 12-31. 

Háromszobás 

modern utcai lakás, parkett, fürdő- és cse- 

lédszoba május 1-re kiadó. 

Splaiul Tudor Vladimirescu 31 (volt Gen. 

Foc) Telefon 19-98. 

Lakatost 

azonnali belépésre felvesz Rádió Rédei, Bu- 

lev. Carol 14, bejárat a Str. Mircea Voda-ból. 

(3934) 

Gazdatiszt 

egyedülálló, kerestetik. Teljes ellátást nyer 

birtokos családnál. Ajánlkozás kizárólag 

irásban, eddigi müködése s életkörülményei 

közlésével Magyar György, Timisoara, Met- 

ropol-szaálló. (3937) 

eeogyez . 

Kombinéfüzők 
Princessfüzők 
Drvosilag rendelt 
baskötők, alkalmi 
tüzők, melltartók 

Samnitaria 
rmTimisoara 
Bulev. Berthelot 21 
Telefon 28-95 

Vakás 
Garzon-lakás 

modern 1 szobás, elő- és fürdőszobával, a II. 

kerület központjában, március 1-től kiadó. 

II, Str. Moise Nicoara 8. Bővebbet Gross- 

mann bőrkereskedés, II. ker. szerb templom 

mellett. Telefon 2-26. (3916) 

Igen olcsón kiadó 

5 szobás összkomfortos lakás. II., Str. Petru 
Teglea 1, földszint jobbra. (2052) 

Déli Mirian előtizetői kelvezmén 
Platonov: Oroszország története 
Bozzay: A tizenötéves feleség 
BErehm; A kétfejű sas lehul! 
Hilton: A kék hold völgye 

EBuck; A három iiu 
Botome: Orvosok 
Márai: Válás Budán 
Kassák: Három történet 
Neumann Uj cézár 
Solochow: Csendes Don Ii 
Jelusich: Caesar 

Kaphatók a 

: CULTURA 
könyvkereskedésben 
Timisoara IV., Bulev. Carol 16. 

Telefon: 15-07 

Modern 2 szobás 

lakás fürdőszobával, május 1-re kiadó. I, 

Str. Ion Vasii 38. Érdeklődni Jobba Márton. 

(3865) 
(3921) 

Keresek 

bérbe, lehetőleg azonnali házat, 1-2 szoba, 
mellékhelyiség és kerttel. Ajánlatokat 

Weisz, IV. „Tiszta 19367 jeligére a kiadóba kérek. 

(3936) 
(3892 

1 szoba, 

előszoba és fürdőszobából álló garzon lakás 

uj villában, I., Str. Toma 8, március 1-re ki- 

adó. Információk a fenti cimen. (3938) (3912) 

19386. LIPCSEI TAVASZI VÁSÁR 
Kezdete márecius 1. 

co0' kedvezmémny 
a német birodalmi vasutakon 

Felvilágositást ad: ANGERBAUER JENŐ 
tb. képviselő, Timisoara I. ker., Strada 
Pvraporgescu 2. Telefon 70, vagy 

teipziger Messamt /Leipzig/ Deutschland 

lzessenelő a DELI IIRLAP-ra. korlen mutatványszámot 

olecsó lapot akar 

jó lapot akar 

friss lapot akar 
magyar lapot akar 

hű barátot akar 

inmgyen naptárt akar 

Megsokszorozza keresetét, ha a 

Növényvédelem és Kertészet 

gyümölcsösét, 
kertjét. 
szőlőjét. 
gazdaságát. 

Etőfizetési árak (mindkét 1 e 
negyedévre aket lepra gyut) 
félévre 200- lei 

egész évre 400- lei 

Kedvezményes szakkönyv. akció az előfizetőknek: 

Aki előfizet a Növényvédelemre, alábbi 

4 kö t ens Gyümölcsták nyesése - Urbányi: Gyümölcsfák 
nyve betegségei - Jécsai: Hogyan készitsük el virágos 

kertünket - Sántha: Szőlő kártevői 

önköltségi áron 80- leilért kapják. 
Még ma kérjen ingyen mutatványszámot (5 lei bélyeg bekül 
dése ellenében) a DÉLI HIRLAP kiadóhivatalától, Timisoara. 

Előtizetési megrendelését azonnal intézzük. 

nyelvü előadás, utána jazz-zene. B. 

7.25: Olasz nyelvoktatás. 8: Szal 

8.30: Elbeszélés. 9: Hanglemezek. 

rek. Bécs. 2.10: Kivánságlemezek 

fal részletek lemezeken. 9.25: szimt. 
Thibaud hegedümüvésszel. 11.10 

gyes. Belgrád. Este 10.40. Táncle 

lin. Este 9.45: Szimfónikus-zene. Ró 

9.35: Operaelőadás. Strassburg. 

Kivánságlemezek. 10: Wagner: 

Isolda. Stuttgart. Este 9.45: Csem 
nekari verseny. Varsó. Este 10: 

vek. 11.40: Szalonzene. 

Megvételre keresek 

haszmált, de kifogastalan Super-rá 

meket a kiadóba kérek. 

Rádió-készülék 

uj modell, kényelmes részletre fizethi 

éves modell kiárusitási áron. Jöjjön m 
Kecskeméti müszerész javitómühei 

soara I., Bulev. G. Duca. 

Nagy takaréktüzhely 

jó állapotban, esetleg kifőzdének, v. 

déglőnek is alkalmas, jutányosan el; 

Str. Triumfului 11. 

Mailat község 

ud Timis) központjában jó for. 

fös-füszerüzlet és korcsma egyben 

szereléssel családi okok miatt, öröl 

jutányosan eladó. Cim a kiadóban. 

Eladó 

modern, kombinált világos lakkozot 

ba és egy rádió 31. Klein, IV., S 

Deleanu 29. 

1 gramm 

tört aranyért 

112 leit fizet „Ora Fixa"-cég. Min 

őrák szakszerü javitási mühelye. 
Bratianu 31. 

Sorsjegyek 
a Román Allani Osztály, . játék el 

tályához már megérkeztek és lap 
közismert szerencsés számokkal ren 

March-tratikban, rimisoara, Piata Ki 

Diszkréció biztositva. Sorsjegyek 

lei 200.-, 14 lei 400.-, 1/1 lei 800- 
re pénz előre való beküldése plus 8 

portó melléklése mellett küldök. 

Olcsó kölcsön 

kapható I. betáblázásra, kereskedelmi 

ra, konverziós adósságok rendezes 

gatlantvételre, 1-30 évi törlesztésr 

bet „Belgiana" A.-G. kereskedelm 

vállalat, Timisoara I., Str. Eminesci 

Hölgyek ftigyelmébe! 
Harisnyaszem-felszedést pontosan 

vállalok. Cim a kiadóban 

H. szép akarlenn 
Használjon KILKA-féle lil 
teikrémet, liliom-tejszap Dpa 
lliompudert három szin 

Kapható kizárólag a 

Városi gyégyszertárb 
„Fekete Sashoz 

Nyomtatott a Temesvarer zettunz körforgógépeén 


